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Dr. KURT WALDHEIM:

Sportküldöttsé günk búcsúztatásán 
a KGB megverte a moszkvai zsidókat

Ünnepélyesen fogadták a hazatérő sportolókat Luddon - -Jigái Álon: 
Áráfát meghívása a dísztribünre, cinikus, durva cselekedet volt

Az izráeli olimpiai bizottság a Moszkvából hazaérkezett 
főiskolai sportolók kihallgatása alapján dönt majd arról, hogy 
hivatalosan is ellenezze az 1980. évi olimpiai játékok megrende­
zését Moszkvában — mondotta Jigái Álon helyettes miniszter- 
elnök, aki tegnap este számos sportrajongó és hivatalos szemé­
lyiség élén Luddon ünnepélyesen fogadta a Moszkvából haza­
térő küldöttséget.

NINCS
GYORS

REMÉNY A KÖZELKELETI VISZÁLY 
MEGOLDÁSÁRA kell az erőfeszítéseket a rendezés széről ismét elő fogja adni a

Az UNO főtitkára ma érkezik Damaszkuszba 
— Waldheim szerint az idő múlása nem segíti 
elő a békét ~~ Jicchák Rábin: a főtitkár 

nem barátunk
Genf. (Reuter. IFP). — Dr. Kurt Waldheim, az UNO fő­

titkára ma érkezik Damaszkuszba és ezzel megnyitja első közel- 
keleti körútját. Genfbe érkezve, ahol dr. Jarringgal találkozott, 
Waldheim kijelentette, hogy nem lát semmi reményt az arab— 
izraeli viszály gyors megoldására és nincs semmiféle új békeja­
vaslata. Waldheim felhívást intézett a közeikeleti államokhoz, 
hogy működjenek együtt a válság megoldásában, mert „az idő 
nem dolgozik a béke javára.”

A főtitkár kijelentette, hogy vétó akadályozta meg az Iz- 
körutjának főcélja: közvetlen ráelt egyoldalúan elitélő, de sem 
kapcsolat létesítése az érdekelt miféle 
kormányokkal . „természetesen mazó 
nem hiszem azt, hogy erről

sem tartal-

a
korínról visszatérve már a zse­
bemben lesz ennek a súlyos és 
tragikus problémának a megol­
dása’ — mondta dr. Waldheim.

A közeikeleti államokhoz in­
tézett felhívásban Waldheim 
azt fejtegette, hogy a Bizton­
sági Tanács az idén. elsőizben 
1967 óta ..újabb erőfeszítést 
tett a közeikeleti viszály általá­
nos rendezésére.” Feltételezhe­
tő. hogy a főtitkár ezzel a 
most lefolyt egyiptomi kezde­
ményezésű vitára gondol, a- 
melvnek végén csak amerikai

megoldást 
határozatot.

Waldheim azonban nyilatkoza 
tában arra hivatkozott, hogy ő 
ugyanúgy, mint elődje, dr. Jar­
ringgal karöltve, erőfeszítéseket 
tettek a probléma rendezésére, 
de siker nélkül.

„A problémát nem csupán a 
két félnél észlelhető rendkívüli 
érzékenység teszi bonyolulttá, 
hanem a problémával összefüggő 
alapvető kérdések súlyos volta. 
A helyzet rendkívül robbané­
kony és az idő múlása nem szol 
gái javunkra.”

Waldheim elismerte, hogy az 
UNO keretén kívül is folytatni

érdekében. A főtitkár tegnap es­
te egy genfi szállóban vacsora 
keretében tárgyalt dr. Gunnar 
Jarringgal és ma reggel ismét te­
rített asztalnál találkozik vele, 
mielőtt elindul Damaszkuszba, 
ahová első ízben hívták meg az 
UNO főtitkárát.

$7 ÄISH

LIBANON MINISZTERELNÖKE LÁTOGATÁSRA 
ÉRKEZETT DAMASZKUSZBA

Likvidálják a két szomszédállam közötti nézeteltéréseket 
— Cháfez el-Ászád látogatást tesz Bejrutban?

Damaszkusz. fUPI, Reuter) elnök meghívását és rövidesen

Dr. KURT WALDHEIM

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Dr. Kurt Wald­
heim, az UNO főtitkára, aki már 
megkezdte közel-keleti útját, csü­
törtökön érkezik hatnapos láto­
gatásra ízráelbe. Ellentétben ko­
rábbi feltevésekkel, a miniszter- 
tanács nem foglalkozott tegnap 
Waldheim látogatásával. A kül­
ügyminisztérium közölte, hogy 
csütörtökön délelőtt a Luddra ér 
kező Waldheim azonnal Jeruzsá­
lembe jön, s mindenekelőtt 

tisztelgő látogatást tesz Efrá- 
jim Kácir államelnöknél.

világszervezet főtitkárának az is­
mert izráeli álláspontot, mely sze 
rint csak tárgyalások útján lehet 
a közel-keleti kérdést rendezni.

Tegnap egyébként Jeruzsálem­
ben úgy értesültek, hogy a né­
hány nap múlva hivatalba lépő 
új amerikai külügyminiszter, dr. 
Henry Kissinger, az izráeli vá­
lasztások lebonyolításáig semmi­
lyen közel-keleti kezdeményezést 
nem szándékszik termi.

Feltűnést keltett Jicchák Rábin 
volt washingtoni nagykövet nyi­
latkozata egy választási beszéd 
keretében. Rábin kereken kijelen 
tette, hogy az UNO főtitkára 
nem barátunk, maga az UNO íz 
rácllel szemben ellenséges maga- 
tartású testület, a főtitkár látoga 
tását pedig ellenségünk, Egyip­
tom kezdeményezte. Waldheim 
körútját tehát eszerint kell meg­
ítélni.

Nem lehet elképzelni ciniku- 
sabb és durvább tettet, mint azt, 
hogy az oroszok meghívták Jász 
szer Áráfátot, a Fátách és a 
Fekete Szeptember vezérét, aki 
felelős sportolóink meggyilkolá­
sáért Münchenben és díszven­
dégként a tribünre ültették a fő­
iskolai játékok megnyitásán — 
hangoztatta Jigái Álon.

A miniszter melegen dicsérte 
az izráeli sportolók magatartá­
sát, akik súlyos antiszemita sér 
tegetések és kulturnéphez nem 
méltó fogadtatás ellenére büsz­
kén képviselték az izráeli spor­
tot. szép eredményeket érve el.

Jicchák Aldubi, az izráeli 
sportküldöttség vezetője sajtóér 
tekezleten ismertette a moszkvai 
eseményeket,1 és elmondta, hogy 
még'tegnan reggel, a búcsúzás­
nál újabb provokáció történt. A 
moszkvai zsidók küldöttsége meg 
jelent, hogy búcsút vegyen az 
izráeliektől, de a KGB legényei 
közbeléptek és ütlegekkel kerget­
ték vissza a moszkvai zsidókat.

Jack Eisner, a kosárlabda vá­
logatott tagja elmondta, hogy 
sportruhába öltöztetett katonák

és detektívek füttyhangversenye 
és ellenséges magatartása erősen 
zavarta a játékosokat, de Jeho- 
sua Rozin edző véleménye sze­
rint egyes játékosokat az ellen­
séges magatartás éppen nagyobb 
erőfeszítésre serkentett.

Ádin Tálbár, Izráel képviselő 
je a nemzetközi Főiskolai Sport- 
szövetségben

tegnap reggel Moszkvában nyi 
latkozatot tett közzé, hogy az 
izráeli sportolókat állandóan 
zaklatták és sértegették, de a 
rendőrség nem vette tudomá- 

moszkvai és a külföldi újságírók­

nak. A számos részletet tartal­
mazó nyilatkozat egyben választ 
képezett a szovjet sajtó kísérlete­

sül az emiatt benyújtott pana­
szokat.

Tál bár nyilatkozatát átadta a 
ire. hogy egyszerűen letagadja a 
történteket.

i
„A Szovjet Sport” című moszk 

vai lap tegnap azt a mesét tálalta 
szervezte, míg külföldi újságírók 
hazug meséket találtak ki a szov 
jet zsidókkal szembeni kegyetlen 
bánásmódról.

A milicia csak erős őrizet 
alatt tartotta az izráelieket, 
hogy biztonságban érezzék ma 
gukat és a moszkvai hatóságok 
nem tehetnek róla, hogy Mün­
chenre való tekintettel szüksé­
ges volt ilyen lépés — mesélte 
olvasóinak az orosz lap.

A STOCKHOLMI BANK PÁNCÉLPINCÉJÉBEN 
KIÉHEZTETIK A GENGSZTEREKET

A svéd rendőrség „kifullasztó háborút'’ folytat a bank­
rablók ellen

Stockholm. (UPI. Reuter, IFP). stockholmi újság munkatársának
— A stockholmi bank páncél­
pincéjében tegnap késő este még 
mindig nem ért véget a négyna­
pos rémdráma A rendőrök a 
bank pancclpinccuibe szorították 
be a 21 éves banditát, a börtön­
ből kiengedett társát és a négy 
túszt: Három hivatalnoknőt és 
egy bankhivatalnokot. Olaf Pal­
me miniszterelnök utasítására a

Táki Eddin el-Szolch, libanoni 
miniszterelnök tegnap egynapos 
látogatásra Damaszkuszba érke­

zett és azonnal megkezdte meg 
beszéléseit Mochammed el-Áju- 
bi sziriai miniszterelnökkel a 
két ország közötti kapcsolatok­
ról. El-Ájubi szerint a látoga­
tás révén likvidálni akarják a 
még fennálló nézeteltéréseket, 
hogy létrehozzák a teljes egyet­
értést a két szomszédállam 
között.

El-Szolch magasrangu küldött 
seggel érkezett, amelyben Fuád 
Náfá külügyminiszter és más 
'ezető személyiségek is helyet 
foglalnak. Cháfez el-Ászád szi­
riai elnök is fogadja Libanon 
miniszterelnökét. Beiruti jelen­
tés szerint el-Ászád elfogadta 
Szulejmán Fránzsije libanoni

látogatást tesz Bejrutban.
Fuád Náfá libanoni külügy­

miniszter a múlt héten járt Da- 
maszkuszban és akkor aláirt 
egy megállapodást, amely lehe­
tővé tette a határ megnyitását 
a két szomszédállam között. 
Szíria május 8-án zárta el Li­
banonnal közös határát, súlyos 
helyzetbe hozva kis szomszéd­
ját.

A két kormány közötti vita 
főpontját a terroristákkal szem 
beni magatartás képezi. Szíria 
ellenzi a terrorista tevékenység 
korlátozását Libanonban, való­
színűleg azért, hogy ennek a 
tevékenységnek a főbázisa ne le­
gyen Szíriában. A határzárat a 
terroristák és a libanoni had­
sereg közötti összecsapások 
váltották ki.

A Jád Vásémben tett kegyeletes rendőrség „kifullasztó háborút
látogatás után Golda Méir mi­
niszterelnök díszebédet ad a ven 
dég tiszteletére. Csütörtökön dél­
után a miniszterelnök munkameg 
beszélésen fogadja a főtitkárt, 
akit este Aba Even külügy­
miniszter lakásán lát vendégül.

folytat a banditák ellen. Most 
már csak italt kapnak, de szilárd 
ételt nem és a helyzet az abla­
kok és szellőztetés nélküli pán­
célkamrában egyre tarthatatla­
nabbá válik. Az egész épületet 
golyóálló zubbonyba öltözött

Evennel a hivatalos megbeszélést fe§yveres rendőiök tartják meg- 
péntekre tűzték ki ~ , szállva, és a hatóságok nem haj-

Jeruzsálemben változatlanul Kmdók teljesíteni a banditák kö- 
úgy tudják, hogy Waldheim nem vetelését- hogy biztosítsák szá- 
hoz magával új javaslatokat, s 
nem szándékozik semmilyen kez-

,! mukra a szabad távozást.
Az egyik túszként fogvatartott

A KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 750 
MILLIÓ CSÖKKENTÉSÉT JAVASOLJÁK

A lakásépítés rendeleti korlátozása várható — Szápir

miniszter szerint az építkezési vállalkozók nem tartották 
be ígéreteiket

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet 
tudósítójától). — Az árrögzités
időszaka letelte után fokozato­
san fogják a várható áremelke­
déseket engedélyezni. Az inflá­
ció problémájával foglalkozó 
miniszteri bizottság szögezte le 
tegnap, amikor az Ávrahám 
Ágmon pénzügyi államtitkár el 
nöklete alatt működő szakértői 
bizottság jelentését meghallgaí-

Megérkeztek 
a görög kosarasok
Az Olympic gépével tegnap este 

megérkezett a görög kosárlabda 
válogatott, hogy két amerikai és 
két izráeli csapattal mérkőzzön.

sikerült a házitelefonon beszélni, 
azt állította, hogy kitünően érzik 
magukat és jobban félnek a rend 
őröktől mint a gengszerektől 

Késő este közölték, hogy a 
rendőrség megkezdte a páncél­
kamra megfúrását. Nem tartják

■s* hT ÍT Stobelkabitani a banditákat. rm sor

KUWEIT BÍRÓSÁG ELÉ ÁLLÍTJA 
A JEMENI REPÜLŐGÉP-RABLÓT

A német pilóta véleménye: „Minden idők legbutább 
légikalóza”

Kuweit. (IFP, Reuter). — A 
kuweiti hatóságok bíróság elé 
állítják az észak-jémeni repülő­
gép-rablót — közölték tegnap 
mérvadó hírforrások. Egyelőre 
három napra vizsgálati fogság­
ba helyezték Násszer Áchmed 
Ábu Bákert, egy 50—60 év kö­
zötti korban lévő észak-jémeni

ELSŐ OROSZ 0LÉCS0P0RT 
PITCHÁT RÁFIÁCHBAN

A közeljövőben amerikai olék telepednek le ugyanitt — 
Folynak a fejlesztési munkálatok

részéről is az új övezet iránt. KüSzovjetoroszországi olék első 
települő csoportja tegnap költö­
zött be lakásaiba, a Pitchát Rá- 
fiách övezetben létesülő városi 
központban. Szádot szövetkezeti 
falutól keletre. A húsz fiatal fér­
fiből és nőből álló csoport már 
egy évvel ezelőtt alakult. Tagjai­
nak nagy része akadémikus vagy 
egyetemi hallgató. Egy részük 
szakmai továbbképzést folytat a 
környező településeken, más ré­
szük pedig az új települési köz­
pontban jut foglalkoztatáshoz. 
Minden házaspár és minden két 
nőtlen férfi egy-egy lakást kap.

További csoport, amely mint- 
e?y 80 amerikai óléból áll, rövi­
desen letelepül ugyanebben a 
körzetben.

Az övezetben folynak az útépí 
lesi munkálatok és két hét múl­
va megkezdik további 130 lakás- 
cgység építését. Nagy érdeklődés 
mutatkozik izráeli születésű fia- 
tulok — főleg szövetkezeti fal- 
vak lakói és leszerelt katonák —

deményezést tenni. Izráel ré- hivatalnoknő, akivel az egyikpolgárt, aki azt állítja, hosy

IZRAEL ERÉLYES FELLÉPÉSRE 
KÉSZÜL AZ ICA0 KÖZGYŰLÉSÉN

Több delegáció megígérte Izráel támogatását — Aba Even és Si­
mon Peresz beszámolt a minisz tertanácsnak

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósitójától). — A nyugati álla­
mok megértéssel fogadták Izráel
felvilágosító tevékenységét, és 
így remény van arra, hogy az iz­
ráeli delegáció több más delegá­
ció több más delegáció részéről 
támogatásban fog részesülni hol­

lón bizottság dönt a jelöltek be- nap, kedden, amikor Rómában a 
fogadásáról. nemzetközi légügyi szervezet tár

ELŐSZÖR ÉLETÉREN VEZETETT 
REPÜLŐGÉPET - ÉS ELJUTOTT 

í SZABADSÁGBA
Kelet-német mechanikus családjával együtt átszökött 
Nyugat-Németországba — A levegőben oktatták ki 

a leszállásra
Lübeck. (UPI). — Egy kelet­

német gépész, aki azelőtt soha 
életében nem látott egy pilóta­
fülkét belülről, szombaton egy 
kis sportrepülőgépen családjával 
együtt sikeresen átjutott Nyugat 
Németországba. A 23 éves gé­
pész, 21 éves felesége és 2 éves 
kislányuk teljes épségben érke­
zett meg, bár a repülőgép a ke­
vés szakértelemmel végrehaj­
tott leszállásnál megsérült.

Lübeck 1 Blankensee repülőteré­
nek ellenőre azt vette észre,
hogy egy svájci gyártmányú, leszállás.

sárgára festett egymotoros kis 
gép nagyon bizonytalanul ke­
ring a közelben. Minthogy a 
géppel nem volt rádió-összeköt 
tetés, egy repülő instruktor egy 
másik gépen felszállt és a né­
met disszidens kézmozdulatok­
kal tudtára adta, hogy le akar 
szállni, de nem tudja, hogyan 
kell ezt végrehajtani. Az in­
struktor negyed órán keresztül 
kézmozdulatokkal oktatta a me­
chanikust, hogy mit tegyen, a- 
mig végül valóban sikerült a

gyalni kezdi Libanon panaszát íz 
ráel ellen a libanoni gép elirá­
nyítása miatt.

Aba Even külügyminiszter és 
Simon Peresz közlekedésügyi mi­
niszter referáltak tegnap a mi­
nisztertanácson a római nagygyű 
lést megelőző izráeli diplomáciai 
akcióról, és arról az utasításról, 
amit az izráeli delegáció kapott 
a Rómában való fellépésre. Aba 
Even külügyminiszter elmondta-, 
hogy az izráeli delegáció követel­
ni fogja épp oly határozottság­
gal. mint eddig, olyan nemzetkö­
zi egyezmény létrehozását, amely 
elítéli a légiforgalmat megzavaró 
bármilyen erőszakos cselek­
ményt. mind egyének, mind pe­
dig államok részéről.

Az izráeli delegáció rá fog mu 
tatni arra, hogy eddig a világ- 
szervezetek, a nagyhatalmak és a

128 állam képviselőjéből álló lé­
giforgalmi világszervezet mit 
sem tettek, valahányszor arab tér 
roristák az Izráellel kapcsolatos 
légiforgalmat megzavarták, vagy 
azzal kapcsolatosan követtek el 
gyilkos terrorakciót. Izráel nem 
tűrheti, hogy különböző mérték­
kel mérjenek és hallgatással men 
jenek el a világszervek minden 
olyan eset mellett, amely Izráel- 
re nézve hátrányos. A keddi ér­
tekezletre az előkészítő diplomá­
ciai küzdelmet a külügyminiszté 
rium és a közlekedésügyi minisz­
térium párhuzamosan folytatták 
baráti államok külügyminisztéri­
umainál és közlekedésügyi mi­
nisztériumainál, valamint a nem­
zetközi légiforgalommal kapcso­
latos világszervezeteknél. .

A minisztertanácson különben 
Mose Dáján hadügyminiszter biz 
tonsági kérdésekről referált, a 
szokásos módon erről a napiren­
di pontról nem kerültek a nyil­
vánosság elé adatok, csupán any- 
nyi vált ismeretessé, hogy a teg­
napi minisztertanács tárgyalási 
idejének nagy részét a biztonsági 
kérdésekkel kapcsolatos referá­
tum és annak megvitatása kötöt­
te le.

repülőgép-rablás révén pénzt 
akart szerezni a két Jémen kö­
zötti háborúban megölt négy 
testvérének gyermekei számára. 
Nem világos azonban, hogy va­
lójában testvéreiről van-e szó, 
vagy pedig csak képletesen ne­
vezi igy az elsetteket.

A kuweiti hatóságok megígér­
ték a légikalóznak, hogy nem 
büntetik meg és „kivizsgálják a 
helyzetet Észak Jémenben” — 
de nem világos, hogy be akar­
ják-e váltani ezen Ígéretüket.

A régi DC—6 tipusu gép nyu 
gatnémet pilótája, Hans Möhre 
kijelentette. hogy véleménye 
szerint „ez volt minden idők 
legbutább légikalóza és egyálta­
lán nem lehet összehasonlítani 
a palesztinai terroristákkal”. A 
repülőgépen tegnap betömték 
azt a lyukat, amelyet Ábu Bá- 
ker egyetlen lövése ütött és meg 
engedték a gép távozását.

ták az inflációs jelenségek elle­
ni küzdelem tervéről.

Döntéseket tegnap nem hoz­
tak, de elhatározták, hogy rö­
videsen összehívják azt a ple­
náris bizottságot, amelynek a 
Hisztadrut és a Gyáriparosok 
Országos Szövetsége is tagja. 
Az Ágmon-jelentés 750 millió 
font költségvetés-megtakarítást 
javasol. Ezt úgy akarják elér­
ni, hogy az állami fejlesztési 
költségvetést és a városok költ 
ségvetését csökkentik.

Szó van a lakásépítkezések 
újabb korlátozásáról is. Pjn- 
chász Szápir pénzügyminiszter 
elégedetlen a január óta folya­
matba tett építkezési korláto­
zásokkal, mert úgy véli, hogy 
az építkezési vállalatok nem 
tartották be ígéretüket a kor­
látozásokra nézve. Szápir a na­
pokban megbeszélést folytat az 
ügyben Zeév Seref lakásépítés 
ügyi miniszterrel és fel akarja 
vetni annak lehetőségét, hogy 
a lakásépítkezéseket rendeletileg 
korlátozzák, ha a vállalatok 
nem tartják be az önkéntes kor 
látozásokra vonatkozó Ígéretei­
ket.

Ugyancsak emlitésre került a 
tegnapi tanácskozáson pótkölt­
ségvetés beterjesztése, de ennek 
méreteit azonban még nem ha­
tározták meg, annál is inkább, 
mert a beterjesztésre csak az 
október végén megválasztásra 
kerülő nyolcadik Kneszetben 
lehet majd szó. Hír szerint I 
milliárdos pótköltségvetés lehet­
séges.

IDŐJÁRÁS
Várható hőmérsékletek: Jeru­

zsálem 19—28, Tel Aviv 23— 
29, Haifa 26—30, Naharia 21— 
31, Ludd 23-32, Beér Séva 20 
—33, Éjlát 25—40 fok.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy férjem, apánk

SCHULEMSON MOSE (Figaro)
Marosvásárhely — Zichron Jákov

elhunyt.

Temetése délután 4.30-kor indul a gyászháztól a zichron- 
jáfcovj temetőbe.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Drága testvérünk és sógorunk

SALAMON BÉNI
Dés — Los Angeles

1973 augusztus 22-én elhunyt. Los Angelesben eltemettük. 

Gyászolják:
testvérei: Gáfni Szerén és Salamon Lajosa 
sógora Gáfni Cvi, Rámát Gán és sógor­
nője Salamon Bonka, Natanja
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ELŐFIZETÉSI DI.1 
HAVONTA 17.— FONT 

Tel Aviv, FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger, 

tel.: 52 70 10 
Levontin u. 24., 1. em 
Postabank: 4-26984-2

JERUZSÁLEM
Előfizetés és hirdetések:

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között

— ÁRJE PINKUSZ, a Szoch- 
nut néhai elnökének emlékét je 
lentős ösztöndíj-alap létesítésé­
vel örökítik meg. A gálut külön 
böző országaiban élő fiatalok 

_ ! nevelését lesz hivatva megköny- 
nyíteni az alap. amely 450 ezer 
dollár tőkével rendelkezik.

Izraeli sportoló és a szovjet olimpiai 
íornászbajnoknő flórtje
Jehosua Schwartz sokat volt együtt Olga 
Korbut bajnoknővel az Universiaden — 
Diszkréten megcáfolta a kapcsolatról el* 

terjedt híreket
Jehosua Schwartz, az izráeli 

egyetemi válogatott 19 eszten­
dős kosárlabdázója és Olga 
Korbut, a világhírű szovjet olim 
piai bajnok tornászlány között 
állítólag meleg baráti szálak sző 
vődtek az Universiade napjai­
ban. Olga Korbut 18 eszten-

noka és természetesen az Uni­
versiaden is ő volt a csillaga 
a szovjet válogatottnak.

Mint ismeretes, izráeli újság­
író nem volt jelen az Universia­
den, mert az oroszok nem ad­
tak beutazási vízumot a iiazai 
sajtó munkatársainak, — tehát

dős, a Szovjetunió olimpiai baj- csak a különböző játékosokkal

A FŐTITKÁR 
LÁTOGATÁSA

Dr. Kurt Waldheim Genfben 
tanácskozott dr. Gunnar Jarring 
nagykövettel, az UNO hivata­
los közel kel éti megbízottjával, 
ma kezdődő első közelkeleti 
látogatása előtt, de Jarring kí­
sérete nélkül érkezik körzetünk 
be. A főtitkár ezzel bebizonyí­
totta, hogy levonta a következ­
tetéseket a makacs nagykövet 
kudarcából. Waldheim azt is 
hangoztatta érkezése előtt, hogy 
nem hoz magával konkrét bé­
keterveket és továbbra is a BT 
242 számú határozatát tartja a 
közelkeleti békéltetés alapjá­
nak.

Az UNO üvegpalotájában ki­
adott hivatalos nyilatkozat elle­
nére, világos, hogy a főtitkár 
nem csupán információ beszer­
zése céljából teszi meg a kör­
utat. hiszen New Yorkban is 
megkaphatott minden szükséges 
felvilágosítást. Nem kétséges, 
hogy puhatolózni kiván béke­
tárgyalások, vagy békeközveti- 
tés lehetősége iránt.

Waldheim főtitkár helyzetét 
rendkívül megnehezíti az a kö­
rülmény, hogy az UNO-ban 
fennálló helyzet megköti kezeit. 
A közgyűlés és a Biztonsági 
Tanács számtalan egyoldalú ha­
tározata, Izráel ellenségeinek 
automatikus többsége — mind­
ez megvonja az UNO-tól a 
semleges békeközvetitő szere­
pét. Éppen most készíti jelen­
tését a megszállt területek hely 
zetéről az UNO hármasbizott­
sága, amelynek tagjai nem tar­
tanak fenn diplomáciai kapcso 
latokat Izraellel és amely kizá­
rólag az arab propaganda for­
rásaiból szerzi be „értesülé­
seit”. A főtitkár pedig a Közel- 
keletről egyenesen Algírba siet, 
a ..nem azonosuló” államok 
konferenciájára, ahol az arabok 
már készítik a vad Izráel-elle- 
nes javaslatodat.

Waldheim főtitkár a szokásos 
komédiát megjátszva hivatalos 
látogatást tesz Kácir elnöknél, 
ezután pedig „magánlátogatást” 
Kelet-Jeruzsálemben. Talán 
mindkét fél számára kelleme­
sebb lenne, ha az osztrák UNO 
diplomata mint magánvendég 
töltene itt legalább egy hetet, 
a „zöld vonal” mindkét olda­
lán. hogy legalább meglássa a 
való tényeket, ha nem is se­
gítheti elő a békét. Hivatalos 
látogatásához nem füzünk ko­
moly reményt.

FIGYELEM!
Király László operettegyüttese 

bemutatja 
KÁLMÁN IMRE
halhatatlan művét:

MARICA 
GRÓFNŐ
3 felvonásos nagyoperettje, 
FALUDI MARIKÁVAL 

a címszerepben.
1973 aug. 27. Natania, Wizo, 

jegyek este a pénztárnál. 
1973 szept. 1. Tel-Aviv. ZOA, 

szombat este 8.30. Jegyek: 
Rokokkó. Dizencoff 83, — 
tel: 248824.

1973 szept. 8. Petach Tikva, 
8.30. Sárét terem, szombat 
este. Jegyek: Klein, Alijja 
könyvtár.

1973 szept. 15. Áskelon. — 
Hisztadrut terem, szomoat 
este. Jegyek a Gyuri eszp­
resszóban és Klein Mikinél, 
függönyüzlet, a passzázs­
ban.

HAIFA ÉS KÖRNYÉKE, 
FIGYELEM, JÖVÜNK.

DAVIDOVICS ELIEZER *r EMLÉKÉRE
— A slosim alkalmából —

Földiek voltunk, soproniak, s Lézer kezelte, példás rend ural 
ez késztet engem arra. hogy a, kodott a temetőben, 
slosim lejártával, egy kövecskét j Bölcseink szerint a halottak 
helyezzek a sírjára. Bölcseink1 feltámadása a tibériási temető­
szerint a jó cselekedetek legdi- ben 40 évvel előbb következik 
cséretesebb formája ez, hiszen majd be. mint más temetőkben, 
amit az ember a halottakkal A talmudi korszakban külföld­
cselekszik. az teljesen önzetlen,; ről, főleg Babilóniából ide hoz- 
azért sem hálát, sem köszönetét ták a halottakat, hogy ebben a 
nem várhatunk. Amit ezen a té-; szent temetőben pihenjenek, 
ren Reb Lézer tett itt az ország- j Ezért hangzott el bölcseink kriti- 
ban és külföldön is, az a leg- kus megjegyzése, mondván, hogy 
több.amit tehetett. Mindenki a zsidók élni és ne temetkezni 
másnál többet tett.

A családjának tagjai élénk
jöjjenek a Szentföldre.

Reb Lézernek megadatott,; folytatott a héber sportláp mun-

vaió telefon-kapcsolat útján je­
lentek meg tudósítások a moszk 
vai eseményekről. — Jehosua 
Schwartz és Olga Korbut kap­
csolatáról is az egyik ilyen al­
kalmi telefon-tudósító számolt 
be.

A tudósító szerint Jehosua 
Schwartz a kirját-motzkini ko­
saras és Olga, a páratlan ké­
pességű tornászlány minden sza­
bad idejüket együtt töltik. An­
golul beszélnek és a jelek sze­
rint jól meg is értik egymást. 
Állítólag azt is elmesélte Olga 
az izráeli sportolónak, hogy az 
anyja félzsidó.

A fiatalok táncolni jártak és 
Olga — hangzott a telefontudó­
sítás —, aki hamar Befejezte 
szereplését a főiskolai világbaj­
nokságon, többször is megfor­
dult az izráeli sportküldöttség 
szálláshelyén, sőt résztvett ott 
néhány társadalmi eseményen is.

Végül tudni vélték, hogy Olga 
és Jehosua megbeszélték az egy­
más közötti kapcsolat ápolásá­
nak módozatait. Leveleznek 
majd egymással és remélhetőleg 
találkozni is fognak különböző 
nemzetközi sportversenyeken.

Az izráeli sajtó hírt adott az 
érdekes flörtről, de időközben a 
vasárnap reggeli sportújság el­
ső oldalán annak cáfolata is 
megjelent.

Jehosua tel efon beszél getést

U mi
AUG. 27. HÉTFÓ

résztvettek a soproni hitközség hogy ha rövid ideig is. de itt él-j katársával és kijelentette: 
vallási életében. Zsidó közéleti hetett ebben a szent városban és 
téren nem vallottunk azonos né-; Tibériás szent temetőjében pi- 
zeteket, de most belátom, hogy hen. Abban a temetőben, amely- 
az általa és a családja által kép- nek újra éledése neki köszön- 
viselt irányzat nagymértékben hető. Legyen lelke az örök élet­
hozzájárult a városi vallási éle- tel kapcsolatos!

Breuer Dávid

ije
— Nem igaz, hogy udvarol­

tam Olgának. Ugratás az egész, 
csupán a sporttársaim tréfájáról 
van szó. Kérem írják meg ezt 
a cáfolatot, mert szüleim Kirját 
Motzkinban már azt hiszik, 
hogy rövidesen házasodom ...
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Lehetőleg 
lengyelül beszélő

ASSZONYT
keresünk

háztartás vezetésére, 
16 éves lányhoz.

Telefon: 44 63 23

— AZ EGGED 350 Ul 
AUTÓBUSZT vásárol Svédor­
szágban és Németországban. Az 
igazgatóság jóváhagyta az ügy­
letet. amelynek költségkerete 60 
millió font.

tének fejlesztéséhez.
Valahányszor Tibériáson jár­

tam. soha nem mulasztottam el 
Reb I.ézert felkeresni működésé­
nek helyén, a tibériási temető­
ben. amelynek kezelője volt.
1933-ban jártam ott másodszor
A temető akkor valóságos dzsun 

1 ,..., D , 0 NATANJ.AN „Diron Dirot” ajánl 0 FIGYELEM! öltönyök 120 font,
j-etre emlékeztetett. Mióta Keb 3t 31^ 4, 5 szobás luxuslakásokat férfi és női nadrágok 30,—, ingek

megvételre a városban, 18 külön­
böző helyén. Az építkezés különbö 
ző fázisaiban, lift. központi fűtés.
„Diron Dirot”, Herzl 30. Natanja.
053—25185:
• KERESÜNK bélés-varrónőket. - 
Jelentkezés .JBeged Or’’ (1968) B.
M„ Reeh. Achád Háám 45,
Aviv, naponta 9—15-ig.
• GAL-TAS televiziójavítások az 
esti órákban, otthonában. 858618 
— 9481888.

I 0 KÜLÖNLEGES ruhaanyagok, — 
alkalmi vétel, nagy választék, ol­
csó árak. Egyes darabok, maradé- 

i kok. — „Bazár Hámeciot”, Nách- 
I lát Jicchák 64, Tel Aviv, 8—16-ig, 
j 53-as. 63-as autóbusz.
• KERESEK kitűnő bőrszabászt, 
és műhelyt bőrkabát varrási mun 
kára. Telefon 825368.
0 DIVATÁRU GYÁR keres mun-

«vtTicr mii/ i rx'rc'# kásnőket overloch és kéttűs gépre,
SlYlUM, MIKUNIaA, a csomagolónőket állandó munkára.

Máki vezére 70 éves. Ebből az Kitűnő feltételek a megfelelőnek.
• c . Jelentkezés „Tasion” gyár. Rech.alkalomból ünnepi fogadást ren Ben Avigdor 26, bejárat Hámászgér

deztek a tiszteletére a tel-avivi 62, tel. 36327, Tel-Aviv.
Áchvá klubban. Az izráeli köz- • Vl'^1 ’*’* uturo«“‘
élet számos vezető személyisé­
ge köszöntötte Mikunisz Kne-

nek bizonyult, 
idegenforgalom 
nek számít.

15,— Amerikai bazár, „Lupu”, Tel 
Aviv, Allenby 87, (passzázs).
0 „HABÁRAK’’ padlócsiszolás és 
fényesítés 150 font.. Nagytakarí­
tás szakszerűen, felelősséggel. Te­
lefon; 283772.
# IVRITÜL — beszélgetés, helyes- 

Tel 1 irás, olvasás — ha évekig nem ta­
nult, most magyarnyelvű magya­
rázatokkal, speciális módszerrel, 
bármely korban könnyen, gyorsan 
megtanulhat! Telefon: 76-20-13,
Tel-Aviv.
0 RÁCSOK, tetők, vasajtók, galé­
riák készítése, mindenféle javítás. 
Tel. 31286, Tel-Aviv.
0 VESZEK használt, antik bú­
tort, örökséget, feloszlatást, tele­
víziót, frizsidert. 874765 __ 865404
este.
0 MUNKÁSNŐKET keresünk kávé 
házba és konyhába, délelőttre. — 
Balfuria, Herzl 16, Tel-Aviv. tel. 
56613.
0 „CANDY” automata mosógép 
400 font. 03—249677.
0 ASSZONYT keresünk háztartás 
vezetésére. Tel. 451855.
0 SZABÓKAT és varrónőket keres 
textil- és bőrmunkákhoz Yack 
Limor Ltd., tel. 611930.
0 FIGYELEM! Szalonvarrónő, __
ruhák, kosztümök, kabátok, javí­
tások és alakítások is. Stella, __
Allenby 81/a., III. em„ tel. 10__17
közt 622052.
0 ALKALMILAG, a T. A., Kirjá 
környékén 3 nagy szobás lakás,' 
lift. 38476.
0 ZVi, II. EM. 30,000____ f- 20,000—
egy éven belül. Reznik, Párdesz- 
Katz, Grünberg 2.
0 TEL-AVIVBAN lakó eladókat/ 
nőket keres Pájisz árusitó üzlet. 
Dizengoff 95., tel. 232132.

sikeres-; együtt játszott. Mint koztudoma- den szinben ?9 font Különleges; Aviv”, T A„, Hechálucim 26.
jelenleg a helvi 1 $ú,. a Máki vezére fiatal kora- férfi-parókák 156 font. Jöjjön el O BÚTORASZTALOS műhely

-- *-------- —0—■—  -----■ szug álef munkást keres. Állandó
munka, jó feltételek. Tel. 826982

frizsidereket, felszámolásokat örök 
ségeket és antik tárgyakat, maga 
árakon S64938. este 876852 
0 „AF1K” — televízió szolgálat 
javítás és biztosítás. Service az esti 
órákban is. 908742.

■te »ÜIMés-apjára. . IW»] SÄTSÄÄÄ&S: 
párt főtitkára és más pártok ve- j bő) eredő tárgyakat, antik bátoro­

kat Tel. 874245. este 880248

szet-képviselőt. Az Államelnök 
üdvözlő táviratot küldött Miku-

— JELENTŐS MÉRTÉKBEN i zetői ugyancsak táviratban kö-! — IV„. 
Dovitik Ara* an a Mászáda bo-; szöntöttek. A születésnapi foga- biztosítja televízióját. Mindenféle 
telt. Ötmilliós költséggel 54 úi dáson jelen voltak az egykorii antennák szerelése és beállítása 
szobát építenék hozzá. A négy-; Ohel színház veterán tagjai is, 0 HÖLGYEM! Megóvja haját, ha 
csillagos szállodát 1969-ben akikkel annak idején Mikunisz! mort.p™ parókát visel. Könnyű

17.30: HÍREK
17.32: BÁBJÁTÉK
17.40: „AZ IDŐ ALAGÜT- 

JA” — Három történész egy 
időgép segítségével visszatér a 
múltba és résztvesz az akkori ese 
lekmém ekben. Első rész: „Talál­
kozás a tegnappal”.

18.30: Rövid hirek arab nyel 
ven

18.32: SPORT 
19.17: Fényszóró 
19.30: Hirek és hírmagyará­

zat arab nyelven
20.00: ELEM ÉS ÁL-MA ~ 

Tarka műsor az ifjúságnak
20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­

ZIN
20.50: DOKUMENTUM - 

„A vadnyugat” —- rege vagy va 
lóság?

21.40: KONCERT IGOR
SZTRAVINSZKIJ MÜVEIBŐL. 
Első rész: Zongora és fuvósver- 
seny. A rádió szimfonikus ze­
nekarát Lucas Foss vezényli. 
Közreműködik: Claude Alper. 
Második rész: Tavaszi áldozás. 
(Balett). A dán királyi balett­
együttes előadásában. Koreográ­
fia: Fleming Flint.

22.50: Egy mondat a Szent- 
írásból. HÍREK.

A nyárt azttnid# alatt as Iskola- 
tévé hétköznap délután 15.38 és 
17.31, pénteken 16.08 6a 11.80 
óra között sugároz jfison

A Sidnré Jlszráé! adásainak 
hullámhosszai

A-MÜSOR. Az egész országbae 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter- Éjlát 
221 méter.

B-MÜSOR: Országszerte 457 mé­
ter; Jeuzsálemben 457 és 423 má- 
tér; Éjlát 256 méter; Haifa és NyÁ 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smoná 340 méter

AZ FM MÜSORKÖZVETITÍS;
A-MÜSOR: Jeruzsálem 91.3; Hal 

fa 87.6; Éjlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.3; Hal 

fa 88.8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 Sí 

loherz (230 méter) az ország égés 
területén.

Az izráeli rádió küllőidre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 19.15 órakor a 33.3 és 31„1? 
hullámhosszon hallható.

5733 Av 29,
1973 augusztus 27, hétffi

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon)

A-MÜSOR
8, 9, 19, 11, 14 (és lapszemle), 

15, 16 17,18. 19 (és hangos hír­
adó), 38, 22. 23. és 24 órakor.

B-MÜSOB
6.95, I, 8, 9, 16, 11 12. 13, 14; 

IS, 16, 17, 18, 19 (k«'1- - -ü héber 
nyelven), 19.39 1 20.30
(román), 20.45: < 1 zi
23, 24, 01 órafeoi

A HADSEREG 4
12, 13, 14, 15, 1. ü, 19,

28, 21, 22, 23 és 24 .tanúi, rmmonmm—m»

HabimA
Tel-Aviv. augusztus 27, hétfő

WLNDSORI VÍG NŐK

A-MÜSOR

S 05: Zenei csemegék. 9.05: Kó­
rus dalok. 10.05: Hegedű és zon­
goraszámok, 11.15: Angol nyelv­
lecke, 11.30; A vakációzó diákok­
nak. 14.10: Az anyáknak és gyere­
keknek, 15.05: Ma 25 éve, 15 10' 
Mendelssohn élete, 16.05: Egy perc 
héber nyelvtan és könyvszemle. _ 
16.10: Irodalom. 16.30: Fritz Kreis- 
ler hegedül, 17.05: Zenés délután, 
18.05: Egy akta története. 13 55- 
Mezőgazdáknak. 19.30- Választási 
propaganda. 19.50: Tnách részle­
tek, 20.06: Verdi „Trubadúr” című 
operája, szólóénekesek és az izráeli 
filharmonikus zenekar és kórus 
előadásában. — vezényel: Zubin 
Mehta. 22.30: Zenei fejtörő, 23.05: 
Tudományos érdekességek _ 0 10* 
Egy perc lira és Hátikvá.

B-MÜSOR

! , 6 00: Má tovu. 6.10: Torna.
juuumiuumi>i>iui»«iHyHuyuu»AAAWiim :Ö zö'- Hanglemezek. 6.55: Műsoris«

■ mertetés. 6.59: Egy pere héber 
nyelvtan. 7.20: Hanglemezek. 7 55? 
Sofőröknek. 8.55; Ma 25 éve. 9.05: 
Hanglemezek. 10.05: Házíassze= 
n^°-nLl5 ^í*, 40: Hová menjünk ma 
es„e.- 12.07: A dolgozóknak és a 
munkaadóknak. 12.30: Zenés hír­
adó. 14.10: Rivka Micháelf és veti«' 

15 05: Üdvözlet dallal. _ 
15-53: Egy perc héber nyelvtan. _
16.07- Héber daiparádé, _ 16.30:
Fejtörő folytatásokban. 16.35: Dal* 
Darádé, 18.45; Sport, 21.05: Fiata- 
lOkról 22.05: Éjfélig — Sevách 
Weissel. 0.10: Éjfél utáni dalla­
mok. 1.05: Hátikvá.

H-MÜSOR

19.02: Zenes útlevél, __ 20 05*
Dalcsokor.

I

— JÁKOV CUR, A KEREN 
KÄJJEMET IGAZGATÓ TA­
NÁCSÁNAK ELNÖKE elhatá- 
rótta, bogy nem vonul nyuga­
lomba, hanem folytatja műkö­
dését az intézmény élén. Ebből 
az alkalomból Golda Méir virág 
csokrot küldött Jákov Cumak, 
aki annak idején mint párizsi 
nagykövet egyik közvetlen mun­
katársa volt az akkor külügymi­
niszterként tevékenykedő Golda 
Méirnek. A miniszterelnök leve­
le így szól: „Drága Jákov, szí­
vélyesen üdvözöllek, és az elha­
tározásodat helyesnek, felelős­
ségteljesnek tartom, hogy meg­
maradsz a KKL élén. Golda 
Méir.” Jákov Cur 13 éve tölti 
be jelenlegi tisztségét.

— VEZÉRŐRNAGYNAK ad 
ta ki magát és hamis csekk-ügy­
letekkel foglalkozott Gideon 
Ben-Ráfáel, aki „Ráfáel Várdi 
vezérőmagy”-ként mutatkozott 
be és így igyekezett bizalmat kel 
teni önmaga iránt. Különböző 
árucikkeket vásárolt és Várdi ve 
zérőmagyként írta alá a csek­
ket. A múltban már többször el­
ítélték azon a címen, hogy ka­
tonatisztnek adta ki magát. Meg

alapintézményé ban színész volt, az Ohel tagja. AHenbTgs. ’tpi avív. 625682.

n,,ln>3 Dión

A 34/73 SORSOLÁSON 
a díjakra szánt összeg

EGYMILLIÓ* FONTON FELÖL
(Athczattad

y » *
A első díjra szánt összeg

500.000* FONT
A többi dijak felemelve.

* Fellebbezhető.
• Az első díj nyereménye űrlaponként nem 

haladhatja meg a 250,000 fontot

¥ * V

MA van a „Lotto” űrlapok átadásóna|(

THE ISRAEL 
NATIONAL OPERA

Alapító és igazgató;
Edls de Philippe

Teí-Avfv 15 9 
Jeruzsálem 17/9 

Haifa 20/9 
Izraeli bemutató 

SÁBA KIRÁLYNŐJE 
Goldmark Károly 

operája

18/9
JANCSI ÉS JULISKA

Orosz—román táncokI Oros

A -rfSTSS

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL AV1VBAN

Alfasi utca 19, Ben Atár sarok, Ge2rgre ?'
Tel-Aviv. telefon: 286740; Nordau, Ben Je-
0 MUNKÁST keresünk lehetőleg a : „242Í73.;...Pkjirtextilfestő szakmából. Telefon Hamedina_ rechov He Boijjár 48,
244592, 17.00 órától vagy a gyár- telefon: 258046'
ban, Reeh. Kompért 36 (Merkáz HAIFÁN
Wolowelszki) Tel-Aviv. Nisnass, Kűri 26, te!.: 664197.

utolsó határideje.

' 4' •
2 UJ KELET 1973. Vili. 271 indult ellene az eljárás.

RÖV1DLEJARAlt 
KÖLCSÖN. 

KÖTVÉNYEK
B héten szerdán a köveftezö sorozatok kerül 

fjek kibocsájtásra:

12 hónapra 
f hónapra 
S hónapra

vasári äai ár 
a közönség­

nek 100C 
fontonként

win
»79.04
990.21

Beváltási 
&sr nette 

IL-ben

«VI
tővedelem

Teljes jövedelmi adó
levonás után

1045— I 3,000%
1922.5« 8,750%
1811.25 8,500%

Megvásárolható — minder Bankintézetnél és 
az értéktőzsde ragjainál 

A keddig Benyújtott megrendelések előjogot 
élveznek a heti kibocsátásnál.

Vrc» mi

A hadsereg rádiója

11.05: Hanglemezek. 11.15* Angol 
'ádé. 11.30: Déli vendég. _ 

Hanglemezek. 13.05: üdvöz­
let uallal. 13.55: Köziemén vek és 
szemeiiyi hírek. 15.05: Hétfő dél­
utáni zenés magazin.   16 45:
Krimi hangjáték folytatásokban 
17.0a: üdvözlet dallal. 17.40: Zenés 
híradó, 18.05; Az este _ II. számú
stúdió. 19.05: Rádiójáték.   20.05:
Külföldi dalparádé. 22.05- Szeret 
— nem szeret. 23.05: Hétfő éjjeli 
rádió-vita, 0.06: Éjféli beszélgetés, 
0.15: Műsorzárás.

A TEVüK’V!
RÉTI MŰSORA
ELŐADÁSUK KEZDETB: 

4.3C — i.M #3(
ALI.FNPV; a város neve «

Pc
BEN JEHUDa: Decameron 69 
CÁFON: Cesar és Rosalie 
CHÉN: Schwartz, a vitéz detek­

tív
CINERAMA: Kazahlan 
DFKEL: Az üldözés 
DRIVE-IN: Csipkerózsika (első 

előadás): Üldözés a pusztá­
ban (2-ik előadás)

EDEN Az elegáns tolvaj 
ESZTER: Az öntudatos férfi 
GÁT: Modern idők 
GORDON: Szőkeség - fekete 

cipővel
HAM HR KÁZ: king-Kong az

flr meghódítója 
HÓD: Kazahlan 
LIMOR: Sok k kezelés 
MAXIM: Bozsánka 

ziumban
MOGRÁBI: Smil a nevem 
OFIR: Csak kétszer élünk 
ORDÁN: hritz a macska 
ORLI: Elfújta -• szél 
PEER: A tolxai v.-i.-s. rázni 
PÁRIZS: Ki a bűnös.
RÁMÁI ÁVIV: Kabaré 
STÚDIÓ: Az utolsó taner — 

Párizsban
I ÁM ÁR: Hármas küzdelem 
iX.'HEl.fcT: A nolaári vallás 

titka
IfcL AV'IV' rt >'t - eró 
ZOHAR: A kis oós

íimna

on

Megérke]

AI
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Luddra 
édesanyij

Leonyid 
nap egy szí 
úszott Japáf 
hónapok lej

Egy szövi 
sitett szolgál 
után japán 
pártfogásuk! 
kel ért par 
északi vidéki 
zelében törtl

Fried marj 
lentette a jl 
reknek. hogl 
— pontosai 
zsidó —- öl

*»r***ejl

ÖSSZI

és
Am^

az „í
Az orvostl 

kitartó figyel 
hesség ellen| 
nél fellépő

Az a mer| 
kórházban, 
rendelkezik.

Az állt 
fei

A jeruzsál 
pénteken 12l 
Ságot rendelt! 
talember eile 
:::nak. hogy | 
csalszki. az 
autóját, maj| 
küldött neki. 
!ó szerint a 
Ászáráf bej 
28-án Jeruzsi 
autót. amel)| 
láttak meg. 
sőfcb Kacsait! 
kapott. ame| 
:ék. hogy 
zata lehet“ 
nem volt szil

HÄM
Szeretnék 

Mirjám cikk 
Kelet auguszl 
jelent meg ni 
Ebben a ciki 
lőtt n\eí\ nek| 
rantót.

Mind az El 
vétség egyik 
szeretném a 
zilani. Az ed 
Ugyan, de \fl

Náli
Tanácsot 

szerkesztőségi! 
nincsenek szül 
szeretném tud

Azt ti isi 
sebb, ha a | 
vezetőnek

gy<
töt
ho:
Ezi
tár

y
got

he

Mi. héberül 
sebb nézők ai
igazg lóságától
sorra a reci

részleteket]
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Megérkezett az utóbbi hónapok legérdekesebb szovjet oléja V

A JAPÁN PARTOK KÖZEIÉBE VÍZBE UGROTT 
EGY SZOVJET HAJÖRÖL
Luddra érkezése után elmondotta, bogy az 
édesanyja zsidó, és ő maga Izráelt tekinti 

a hazájának
Leonyid Friedmanovics szovjet zsidó tengerész a múlt vasár­

nap egy szovjet halászhajéról a vízbe vetette magát és partra 
úszott Japán közeiében, maid onnan Izráelbe indult. Az utóbbi 
hónapok legérdekesebb szovjet oléja megérkezett Luddra.

Egy szovjet halászhajóp telje- keresi és egyetlen célja, hogy 
sitctt szolgálatot. A vízbe ugrása ! Izráelbe jusson, 
után japán halász-kollégái vették! A japán hatóságok a tokiói 
pártfogásukba, s az ő segítségük j szovjet nagykövetséget is meg­
’s el ért partra. Az eset Japán j keresték ebben az ügyben, ahol 
északi vidékén égy kis sziget kö- igazolták, hogy a 26 esztendős

Leonyid Friedmanovics a halász­
hajó - legénységéhez tartozott, 
ahonnan megszökött.

Friedmanovics magával vitte a 
személyi papírjait, valamint 
3000 rubel készpénzt.

zelében történt.
Friedmanovics azonnal kije­

lentette a japán hatósági embe­
reknek. hogy zsidó származású 
— pontosabban az édesanyja 
zsidó —. ő maga a szabadságot

Néhány nap után légiuton in­
dult Friedmanovics Japánból Iz­
raelbe. A luddi légikikötőben a 
biztonsági szolgálat emberei ki­
hallgatták. Friedmanovics ismer­
tette az élettörténetét, megismé­
telte, hogy az anyja zsidó lévén, 
ő is zsidónak vallja magát és Iz­
raelt tekinti a hazájának.

Egy másik szovjet tengerész, 
Dimitrij Secsiglin. az amerikai 
szakszervezeti szövetség elnöké­
hez küldött üzenetet, amelyben a 
segítségét kérte, mert szeretné 
elhagyni a Szovjetuniót.

A 46 éves Secsiglin azt irta 
ebben az üzenetben, hogy 15 
éve szolgál a szovjet kereskedel­
mi flotta kötelékében. Munká­
jának biztonsági szempontból 
semmi jelentősége nincs, tehát re 
méli, hogy lemondanak az oro­
szok további szolgálatáról.

— Többször megkérvényez­
tem, de mindig visszautasították 
a kérvényemet — írja Secsiglin 
—, mégpedig azzal az indokkal, 
hogy a Szovjetunió szempontjá­
ból nem lenne kívánatos, ha el­
hagynám az országot.

Azt kéri Secsiglin az amerikai 
szakszervezeti vezetőtől, hogy 
interveniáljon az érdekében a 
szovjet hatóságoknál, mert sze­
rinte mondvacsinált indokkal ta­
gadják meg tőle kivándorlási ké­
relmének teljesítését.

Öt év alatt 450 millió fontot fordítanak 
a tel-avivi közlekedés fejlesztésére

Gád Jákobi közlekedésügyi al- 
miniszter előadást tartott a tel- 
avivi közlekedési-fejlesztési prob 
lémákról és elmondotta, hogy öt 
év alatt — tehát 1978-ig — 450 
millió fontot fordítanak a tel- 
avivi közlekedési problémák 
megoldására.

Ez az összeg úgy oszlik meg, 
hogy 220 millió fontot fordíta­
nak az „Ájálon-terv” végrehajtá­
sára — amely lehetővé teszi az 
észak-déli utazást Tel-Aviv belső

......----- r

Összefüggés a terhességet megelőző tabletta 
és a véredények megbetegedése között
Amerikai tudósok érdekes kutatása 

az „anti-baby” pirula káros kihatásáról
Az orvostudomány állandó és ; polgárát szolgálja ki. kutató- 

n"inirtó figyelemmel kiséri a tér- munkát végeztek, amelynek ered- 
hesség elleni pirulát szedő nők- ményét nemrégiben hozták nyíl­
nál fellépő mellékhatásokat. ! vánosságra.

Az amerikai Boston városi j A kutatás célja az volt, hogy 
kórházban, amely 6571 ággyal: kivizsgálják a terhesség elleni 
rendelkezik, és a város 1,300.000 tabletta hatását a véredény meg 
___________________________ _ ; betegedésekre, nánt például a

Az államelnök fiát 
fenyegette

A jeruzsálemi járásbíróságon 
nemeken 12 napi vizsgálati fog 
v not rendeltek el egy helyi fia­
talember ellen, kit azzal gyanusi 
írnak, hogy ellopta Méir Ka- 

:.<a!szki, az államelnök fiának 
autóját, majd fenyegető levelet 
küldött neki. A rendőrségi vád- 
o szerint a gyanúsított, Maxim 
Ászárát bevallotta, hogy július 
28-án Jeruzsálemben ellopta az 
autót, amelyet Keszárián ta- 
áltak mbg. Három-héttel ké- 
sőbb Kacsalszki.névtelen levelet] 
kapott, amelyben figyelmeztet-1 
ék. hogy ,.testi fenyítés áldó- [ 
ata lehet"’ — de a levélben ! 

nem volt szó az autólopásról. |

trombózis és az epekő, amely 
betegségek jelenlétét felfedezték 
20-tól 44 éves nőknél melldaga­
nat operációk során. A kutatás 
fontossága abban is rejlik, hogy 
azt széles körökben végezték el 
magas szakmai nívón.

Már a múltban is több orvosi 
kutatás rámutatott arra. hogy 
összefüggés áll fenn az ..anti- 
baby” tabletta és a trombózis 
keletkezése között. A fogamzás­
korban levő nők epekő megbetege 
dése a hasonló korba- ö fér­
fiakkal összehasonlíts, ..okkal 
nagyobb számú és arra mutat, 
hogy ennek a betegségnek hor­
monális eredete van; végül á 
kutatók keresték az összefüg­
gést a mellrák és a terhességet 
megelőző tabletta között.

A kutatást elvégző csoport 
ápolónővérek segítségét vette 
igénybe és kórházak kórlapjait 
dolgozta fel elektromos agyak és 
modern statisztikai módszerek 
felhasználásával.

Kiderült, hogy azoknak a 20- 
44 év közötti nőknek, kik szedik 
a pirulát 11-szer nagyobb az esé­

lyük arra .hogy tüdő-trombózist, 
érgyulladást, vagy más véredény 
megbetegedést kapnak, mint 
azok, akik nem használják a tab­
lettát.

IZRAEL LEGYŐZTE SZÍRIÁT - 
OROSZ IRODALOMBÓL

Nem tartozik az Universiade legfőbb eseményei közé, 
de igen érdekes az a győzelem, amelyet Ámnon Ávidor, 
az izráeli kosárlabdázók csapatának tagja szerzett — az 
orosz irodalomban való jártasságából.

Az egyik egyetemi klubban volt a manapság népszerű 
„Ki mit tud?” verseny, amelynek során végülis egy Szíriái 
sporoló és Ávidor, az izráeli diák mérkőzött meg az első 
helyért. A döntőben azt kellett bizonyítani, hogy ki ismeri 
alaposabban a klasszikus orosz irodalmat. Puskin, Tolsztoj, 
Dosztojevszkij műveit. Az izráeli sportoló jónéhány pont 
fölénnyel legyőzte a Szíriái versenyzőt.

A „Ki mit tud?’’ verseny rendezője arra kérte az iz­
ráeli és a szíriai sportolót, hogy fogjanak kezet egy­
mással. Ámnon Ávidor azonnal kezet nyújtott, a szíriai 
sportoló néhány másodpercnyi habozás után meg is szo­
rította a felé nyújtott kezet.

Az érdekes verseny résztvevői megtapsolták a győztest 
és a második helyre került szíriai sportolót. Ámnon Ávidor 
egy orosz babát — egy „bábuskát” — kapott az első díj 
fejében.

s

negyedeinek érintése nélkül —, a 
további milliók felhasználásával 
útfejlesztési és közlekedés-bizton­
sági terveket valósítanak meg.

A következő két és fél évben 
15 felüljárót építenek a legfor­
galmasabb útkereszteződéseknél 
és 26 kilométeres útszakaszon 
kiépítik az éjszakai világítás tech 
nikai berendezéseit.

Azt is elmondotta az alminisz­
ter. hogy az utóbbi három évben 
100 millió fontot fordítottak a 
tel-avivi körzet közlekedési-biz­
tonsági helyzetének megjavításá­
ra. Az „Ájálon-terv” végrehajtá­
sának első szakaszában már 45 
millió fontot fordítottak külön­
böző atap-épitkezésekre, s ez a 
munka most már folyamatos — 
mondotta az alminiszter.

Gád Jákobi abból az alkalom­
ból beszélt, hogy két évvel ez­
előtt rendszeresítették Tel-Aviv 
körzetében a polgári közlekedést

gálát tagjainak számát. A tervek 
szerint 1976-ban 500 tagja lesz 
a Dán-körzetben ennek a hasz­
nos munkát végző szolgálatnak.

Végül azt is közölte Gád Já­
kobi, hogy a jövő hónaptól a 
szolgálat tagjai az engedély nél­
küli parkolási problémákkal is 
foglalkoznak majd, mert a tilos 
helyen parkoló kocsik nagymér­
tékben zavarják a közlekedést. A 
szolgálat tagjai megbírságolják a 
rossz helyen parkoló autók gaz­
dáit és súlyosabb esetekben a 
kocsik elvontatása ügyében is in­
tézkednek.

Befejeződött 
az ifjú filmesek 

idei versenye
Az idén is megrendezték 

ifjú filmesek országos versenyét. 
. , , Az első díjat a rámlái ,.Árnál”

biztositó szolgálatot. Ebből az "szakmai iskola növendékeinek

az

Számmal kifejezve a fenti kor 
osztályban 100 ezer közül csak 6 
asszonyt fenyegeti a fenti beteg­
ségek egyike, ha nem él a ter­
hesség elleni tablettával, mig aki; 
szedi ezt a tablettát, akkor a 
megbetegedési arány 100 ezer 
közül 66 évente.

INNEN—ONNAN

alkalomból ünnepséget rendez­
tek.

Az alminiszter rámutatott, 
hogy a közlekedést biztositó szol 
gálát tagjai eredményesen dol­
goztak. ezért a tárca illetékes ve­
zetői elhatározták, a szolgálat

filmszakköre nyerte „A táska” 
című filmmel. A második dí» 
jat a tel-avivi „Tichon Chádás” 
középiskola filmszakkörének tag 
jai és Binder tel-avivi közép- 
iskolás diák nyerte.

A díjnyertes filmeket elkül-

ETHEL KENNEDY, az el­
hunyt szenátornak, Robert Ken- 
nedynek felesége, magánállat- 
kertet nyitott. Különös állatsereg­
lete évről évre gyarapodik, és 

" vendégei segítségével minden év­
ben megválasztja az állatkert 
legszebb példányát. Az idén a 
bíráló bizottság elnöke Art

SZERk£SZ7o'i¥öZ
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Az epekőre vonatkozólag ki­
tudódott. hogy a gátlószert sze­
dők közül kétszerannyian szen­
vednek ettől a betegségtől, mint 
akik azt nem használják, vagyis 
száz ezer nő közül minden év­
ben 158 szorul epekő operáció­
ra a tablettát használók közül, 
mig azoknál a nőknél, akik nem: bukkant rá Brazília északi 
használják, az arány 76 a száz-;szén' Surinam vadonjában.

között élnek. A férfiak alacso­
nyak, izmosak és bőrük csak­
nem fehér. A várna nők csak 
fűből készült ágyékkötőt visel­
nek.

*

OLE JENSEN koppenhágai 
régész, nemrégiben hirdetést

kibővítését. Még ebben az esz-jdik az idén is a nemzetközi ifjú- 
tendőben 300 főre emelik a szol-j filmfesztiválra.

ÁRIÉL AlillÁD LESZ NOVEMBERTŐL 
A VILLANY TÁRSASÁG VEZÉRIGAZGATÓJA
Novemberben Áriéi Ámiád 

kap kinevezést a Viilanytársa- 
ság .élére, a jelenlegi vezérigaz­
gató, Ávrahám Bloch helyett.

Buehwald, a neves újságíró tett közzé a lapokban, hogy igen
volt, aki egy kaméleonnak Ítél­
te oda az első dijat. Ez az ál­
lat egyébként a Nixon névre 
hallgat.

A VÁMÁK TÖRZSÉRE el­
sőként egy holland expedíció

ré- 
A

HALOTT NYELV AZ ESZPERANTÓ ?
Szeretnék hozzászólni Bük 

Mirjám cikkéhez, amely az Ui 
Kelet augusztus 17-i számában 
jelent meg nyelvi problémákról.
Ebben a cikkben a szerző „ha­
lott nyelvnek"’ nevezi az eszpe­
rantót.

ezerhez.

Ami a terhesség elleni tabletta 
és a mellrák közötti összefüg­
gést illeti, a kutatóknak nem si­
került azt minden kétséget kizá­
rólag bebizonyítani, de lehetsé­
gesnek tartják, hogy e téren a

j kőkori viszonyok közt élő törzs 
akkoriban 60—70 főből állott, 
de még felfedezése évében, — 
1927-ben eltűnt az őserdőben. 
Öt évvel ezelőtt egy amerikai ex­
pedíció újból megtalálta a vá­
rnákat, de akkor a teljesen pri­
mitiv törzs már csak 28 tagot 
számlált. Településükön az em­
berek teljesen kőkori viszonyok

kedvezményes áron el akarja 
adni Rossininak Teli Vilmos­
hoz és Teli Vilmosnak Rossini- 
hez irt néhány levelét. Hirdeté­
sére 118 választ kapott, noha 
az olasz zeneszerző és csak a 
legendákban élő svájci hős, aki 
egyébként is jó néhány évszá­
zaddal előbb „született“, nem 
írhattak levelet egymásnak.

aki nyugalomba vonul 
Annakidején a vállalat mun­

kástanácsa követelte Bloch ve­
zérigazgató kinevezését, mert til­
takoztak az ellen, hogy ..kívül­
ről” hozzanak első embert a 
vállalat élére. Az igazgatóság és

a munkástanács közötti meg­
egyezés úgy szólt, hogy Bloch 
a nyugalomba vonulásáig marad 
a Viilanytársaság igazgatója.

Árié! Ámiád a pályafutása 
során földművelésügyi államtit­
kár, majd a tel-avivi polgármes­
ter első helyettese volt. Nyolc 
hónappal ezelőtt nevezték ki a 
Villanytársaság helyettes vezér- 
igazgatójának.

ROMÁNIAI SPORTSZEMLE
A harmadik forduló után már 

nincs veretlen csapat a román 
labdarúgó bajnokságban, mert 
az eddigi listavezető bukaresti 
Rapid Brassóban 1:0 arányú ve­
reséget szenvedett a.Steagul Ro- 
sultól. Színes küzdelmek, várat­
lan eredmények, sok gól jelle­
mezte a fordulót. A két fővárosi 
csapat kivágta a rezet. A Steaua 
4:0 arányban verte az UTÁ-t, 
míg a bajnok Dinamo 5:l-re az 
ASA-t. Meglepetés az FC 
Constanca győzelme Petrozsény-

, ban. A bajnokság élére az Uni- 
Nyugat-Nemetorszag- versiatea Craiova kerülL szintén

UJ DIPLOMATA ISKOLÁT 
avattak

sőt hosszú évtizedek óta az. Él, további vizsgálatok során meg­
virul és egyre többen ismerik. > állapítják majd a káros hatást.
Élő szóban és írásban százezrek !

Sf 2£S1 SZ0VJET 0LÉ-GYEREKEK 50 SZÁZALÉKÁT
meg ezen a nyelven. Nincs a vi-

Mind az Eszperantó Világszö­
vetség egyik izráeli megbízottja, I 
szeretném a tévedést helyre iga­
zítani. Az eszperantó műnyelv
u8>;.n. de világnyelv ma már.

lágirodalomnak egyetlen olyan 
jelentős müve sem. amely esz­
perantó nyelven ne lenne hozzá­
férhető.

Wohlberg József, Natanja, 
Szokolov 42.

AZ ALIJJÁT HÁNOAR NEVELI
Joszéf Klarman, az Aiijját Há, Azt is elmondotta Joszéf Klar 

noár elnöke — a Szochnut vezető | man, hogy a szovjet olé-ifjuság 
ségének tagja — jelenleg Ameri-1 nagy többsége egyetemi tanúi­
kéban tartózkodik és a Hadassza mányokra készül Izraelben, en-
zsidó nőszövetség vezetőségi ülé­
sén tájékoztatást adott az intéz

Nálunk nincsenek szűkösen
Tanácsot szeretnék kérni a 

szerkesztőségtől. Mivel nálunk 
nincsenek szűkösen élő családok, 
szeretném tudni, hogyan lehetne

(élő családok
eljuttatni különféle gyermekhol­
mikat sokgyermekes családok­
nak

Beck Judit, Afula

A rovatvezető válasza:
Azt hisszük, a leghelye­

sebb, ha a HOH haifai szer­
vezetének szociális bizottsága

címére (Pevzner utca 2), jut­
tatja el a holmikat.

A cikkíró korrigál
A közelmúltban cikket írtam a 

győriek emlékkönyvéről és a 
"öbbi között megemlitettem. 
nee' Győrben született Grosz 
L/ra az első héber-magyar szó­
tár szerkesztője.

Nos. korrigálnom kell a dol- 
■-°t. ugyanis közben pontos in­
formációkat kaptam az első mo-! ottani zsidó 
úern héber-magyar szótár meg­
jelenéséről. Debrecenben jelent 
me8 a szótár, amelyet Mann­
heim Mór és a néhai Grosz Ezra

közösen szerkesztett.
A szótár szerkesztését és kia­

dását annak idején Mannheim 
Mór — jelenlegi nevén Isbéthi 
Mose. a ma is tevékenykedő 
szótár-szerkesztő — kezdemé­
nyezte. majd amikor Grosz Ez­
ra Debrecenbe került, mint az 

gimnázium tanára, 
őt is bevonta a munkába, amelyet 
1934 nyarán fejeztek be.

Rössel Mordecháj,
Nir Ecjon.

nek megfelelően magas szinvo 
nalu középiskolai képzéshez ra-

mény működéséről. A többi kö- gaszkodik. Az Aiijját Hánoár biz
zött elmondotta, hogy az Aiijját 
Hánoár rendikvül sokat segít az 
oroszországi olé-családokon az­
által. hogy gyermekeik mintegy 
50 százalékát befogadja és hosz- 
szabb-rövidebb ideig neveli.

A 12—14 éves kategóriákhoz 
tartozó szovjet olé-gyerekek 33 
százaléka, a 15—17 évesek kate­
góriájából 50 százalék nevelke­
dik az Aiijját Hánoár intézmé­
nyeiben.

A Chaplin-filmekef kérjük!
'T. héberül nem beszélő idő- 

cebb nézők azt kérnénk a tévé 
'lóságától, hogy tűzzék mü 

<l,!" ■' régi Chaplin-filmeket.
1 c részleteket ezekből, hanem a

teljes filmeket, mert megérte­
nénk.

Azt hiszem, ez is egy szempont 
Jelűnek Rózsi, Kiron, 

Bét Ávot.

Fe! akarták gyújtani 
a Rákách lapjának 

szerkesztőségét
Gyújtogatási kísérlet történt 

Tel-Avivban a Mázé utca 61. 
szám alatt .ahol a „Zo háde- 
rech”, a Rákách lapjának szer­
kesztősége működik.

A rendőrség vizsgálatot indí­
tott.

A Rákách központi bizottsá­
ga felhívást tett közzé, amely­
bén elítéli a gyújtogatási kísér­
letet és ezt az alkalmat is fel­
használja, hogy az igazi de­
mokrácia híveit a zászlaja alá 
toborozza, most a választások 
előtt. ~-v

tositja számukra a legmagasabb 
színvonalú középiskolai képzéct.

Az idén — mondotta Joszéf 
Klarman — 13,500 gyerek tanul 
az Aiijját Hánoár különböző in 
tézményeiben.

A második CSM Resica.
ban . irta a Kölner Staadt- idegenben szerzett két pontjával.
Anzeiger. Bonn evek óta törek­
szik a diplomataképzés meg­
javítására. Az uj iskola modern, 
újonnan felépült üveg- és be­
tonpalotában kapott helyett. A 
beköltözött harminc férfi és két 
nő közül húsz jogász, hat köz­
gazdász, négy nyelvész, egy po­
litológus és egy vegyész. A fel­
vételi vizsgát 200 jelentkező kö­
zül átlagosan harminc teszi le 
sikerrel.

amely Pitestibő! hozott iza 
váratlanul egy pontot, ? C 
Arges együttesétől. Álta' y 
csapatok keresztüi-kas' ak 
egymást és így a ba,„vtv. táb­
lázat hétről hétre változik.

A forduló eredményei: Dina 
mo — UTA 4:0. Steaua — ASA 
5:1, Poütechnica Temesvár — 
Universiíatea Craiova 0:2, Jiul
— FC Constanca 1:2, Politech- 
nica Iasi — CFR Kolozsvár 
1:0. Universitatea Kolozsvár —. 
Sportul Studentesc 2:1. SC Ba- 
cau — Petrolul 1:0. FC Arges
— CSM Resica 1:1, Steagul 
Rosu — Rapid 1:0.

(h. in.)

Hazaérkezett 
az országos főrabbi
Slomo Goren, az országos ás- 

kenáz főrabbi haza érkezett dél­
afrikai útjáról.

A főrabbi két héten át szá­
mos délafrikai zsidó közösség 
intézményeit látogatta meg.

HWwwiwmwmiwmmiiMHWHiwiiiniHHMMmmniinaminnfiHnnuHummuniEiHminHii»

A héber sajtó élénk figyelmet szentel dr. Kurt Waldheim, 
UNO főtitkára küszöbön álló látogatásának. — Ezzel kapcsolat­
ban az

A L HÁMISMÁR
hangsúlyozza: már önmagában az a tény. hogy a főtitkár köz­
vetlenül tanulmányozza a konfliktusban érdekelt felek álláspont­
ját — rendkívüli jelentőségű.

Waldheim közelkeleti útja lényegében tanulmányút — hang­
súlyozza az Ál Hamismár —, mert a főtitkár ismételten kijelen­
tette, hogy nincsenek kialakult elképzelései a konfliktus megoldá­
sára vonatkozóan. Ennek ellenére a látogatás alkalmas lehet a 
közelkeleti légkör megjavítására.

Dr. Kissinger külügyminiszterré történt kinevezéséről a

■wt
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„EMET” Hámárách, Izráeli Munkapárt, Mápám

D A V A R
írt vezércikket. Idézi Kissinger nyilatkozatát, amelynek értelmé­
ben nem a zsidó származása és családjának hagyományai, hanem 
amerikai mivolta határozza majd meg munkájának irányvonalát, 
s a külügyminiszteri székben fenntartás nélkül az amerikai érde­
keket képviseli. Ezzel kapcsolatban elégtétellel állapítja meg a 
Dávár, hogy Kissinger nyilatkozata mind a tartalmát, mind a 
formáját tekintve helyes, ugyanakkor azonban nyilvánvaló, hogy 
nincsenek ellentétek Amerika és Izrael érdekei között.

Érdekes nevelésügyi problémáról szói a

HÁCOFÉ
vezércikke. Azon jeruzsálemi szülők érdekében emel szót. akik 
vallásos irányzatú ipari iskolában akarják taníttatni gyermekei­
ket. Kirját Smuél és Rassco-negyedekben nincs ilyen iskola. Az 
érdekelt szülők közéleti harcot kezdeményeztek, de a jeruzsálemi 
városháza részéről ellenállással találkoznak és a vezércikk rámu­
tat, hogy helyes lenne, ha a jeruzsálemi városvezetőség megértő 
álláspontot tanúsítana a probléma iránt, s hozzájárulását adná. il 
lelve segítséget nyújtana megfelelő színvonalú és szellemű tan­
intézet létesítéséhez.
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Ui krimi-sorozat: Mennix, a magándetektív
. , ____oi mint KI AZ A JAIR ÁVASÁJ?* - « Am« L„p,„ sorozat MN** - *-«IXt

K.« . "Í..- hi krimi-film sorozat f.rgai.sa. Mm* “XX néh'á„s héten belül visz 
címe: Mennix, és minden valószínűség szerint sikeresen g | . «
kurrálni az Ironside és a Hawaii Öt-0 filmekkel a „legnepszerubb sZater a képernyőre, mint egy uj
program” cím elnyeréséért. , , .. ,

- - • • kedden és népszerűségnek örvend
minden néző körében.

Joe Mennix magándetektív — 
akit egyébként Mike Connors 
alakít — a Jordán tévét nézők 
számára nem ismeretlen.

A sorozat producerei ugyan 
nem íey képzelték el Mennixet 
és Amerikában először igyekez­
tek ..tudományos"’ jellemet köl­
csönözni a film hősének. Kom­
puterek segítették a detektívet a 
gyilkosság kiderítésében. Ez a 
megoldás azonban nem tetszett 
a kritikus nézőknek, akik több 
izgalmat követeltek.

„Olyan sztárt kerestünk, aki 
a nők és a férfiak egyöntetű tet-

SÄJKE OFIR 
A KÉPERNYŐN 

Izrael kétségkívül egyik leg­
kedveltebb színésze, komikusa 
pantomim-művésze, Sájke Ofir, 
aki a tévé-nézők legnagyobb saj 
nálatára eddig nem volt hajlan­
dó szerepelni a képernyőn. Most 
úgy értesülünk, hogy Sájke Ofir 
szórakoztató műsort készít a té- 

I vé számára és nemsokára láthat­
juk közel egy órás önálló prog­
ramban.

„A SZELLEM ÓRIÁSAI” 
Nem egyízben hangzott el ki­

fogás különböző körökből a te­
levízió ellen, bogy a műsorszer-

műscr vendéglátója. Ben Porát 
a havonta visszatérő program so­
rán egy-egy neves személyiséget 
lát vendégül a film, a színház, 
vagy a zene világából. Az adás 
során filmeket is vetítenek, vagy 
a vendég maga is szerepel egy 
műsorszámmal. Már két ilyen

KI AZ A JÄIR ÁVASÁJ?
Múlt heti rovatunkban beszúr 

moltunk arról, hogy a heti sport- 
magazint új bemondó, J á i r 
Stern vezette le. Most kiegészí­
tésképpen közöljük, hogy a szim­
patikus fiatalember ismert sport- 
újságíró, Jáir Ávisáj néven és fia 
a néhai Ávrahám Stern („Jáir”)- 
nak, a Lechi vezérének, akit a 
mandátum! időkben az angol tit­
kosrendőrség meggyilkolt.

Itt írjuk meg, hogy az arab
-------------- - ^ __ 1 adások keretében új bemondónőt
adás forgatását kezdték meg. az ismerhettün< meg. A csinos, fia­
egyiket Nomi Semerre!, míg aj ta] le^ny neve Georgette Chász- 
másik középpontjában Joszi Já- foUn és Sfár-Ám arab falu szü- 
din színész áll. 1 'öttje.

Ml KE CONNORS

szését elnyerje” — mondja a pro 
ducer — ..és ezért elhatároztuk, 
hog\ a történetek mindegyikének 

az életből vett szituációkat kell 
visszatükrözniük."

Jelenleg valóban ilyen hely­
zetek állanak a történések kö­
zé iában, amelyek nagyré- 

irmészet ölén fényképez- 
ersenyek, drámai üldö- 

1 másnál izgalmasabb 
«zepette.
Ilimben egy 40 mé­

ter magas vaslétrára kellett fel­
kapaszkodnom — meséli Mike 
Connors, a címszereplő —, és 
minél magasabbra értem, annál 
több hideg vizet fröcsköltek rám, 
mert a meleg fenn szinte elvi­
selhetetlen volt.”

Több mint két éves amerikai 
vetítés után változtatták meg a 
film lényegét: eltüntették a vil­
lamos agyat és Joe Mennix egy 
magándetektív iroda tulajdonosa 
lett. akinek szépséges titkárnője 
van: a sötétbőrű Gail Fisher.

„A rendező úgy vélte, hogy j 
egy magánnyomozó irodához 
hozzátartozik a titkárnő, aki ^ 
gyakran segítségére is van fő- ■ 
nőkének. Hozzám fordultak ésj 
én szívesen vállaltam ezt a sze­
repet” — mondja Gail, aki ar­
ról nevezetes Amerikában, hogy ( 
ő volt az első néger színésznő, 
aki az amerikai tévé kereskedel­
mi hirdetéseiben szerepelt.

A fenti változások után a so-| 
rozat egyre nagyobb sikert ért el. 
Egyesült Államokban már öt éve 
nem kerül le a képernyőről és 
az európai országok nagyrésze ; 
is sugározza.

A Mennixet alakító Mike 
Connors, aki Kaliforniában szü­
letett, nemrégiben ,.a televízió 
legjobb drámai alakítója” címet 
nyerte el. amelyet a hollywoodi | 
újságírószervezet adományozott | 
neki Gail Fisher pedig a tele­
vízió „Oscar”-ját. az „Emy” dí­
jat kapta, mint a legjobb segéd­
szereplő alakítója.

ÍZ IS ÉRDEKES !

A HÉTEN LÁTHATJUK...
Szerda este egész estét betöltői zaspár; végül A szerelem és a 

játékfilm. „A halhatatlan” cím-1 vad álarc. — Az első történet 
mel. A film rövid tartalma: Egy j szülőkről szól. akik életük nagy 
Richard nevű fiatalember (Chris- megrázkódtatását szenvedik el. 
topher George), felfedezi, hogy amikor kitudódik, hogy leányuk 

kesztők nem veszik figyelembe vére egy különleges anyagot tar- együtt él egy fiúval, 
az intellektuális követelményeket, (a|maz, amely megóvja őt min-1 \ másik mese hősnője egy el-
4- viíC7a meofple- dcn betegségtől, vagyis halhatat- vált asszony, aki váratlanul meg

lan. Egy öregedő milliomos fel- jelenik volt férje eljegyzésén ... 
fedi a fiú titkát és szeretné meg-J A harmadik jelenetben egy 
vásárolni ot. hogy a veret sajat , |óngvér é$ egy orvos szerel­
testébe ömlessze at es ezáltal raj- ^ ^ amikoris az or.
ta sem fogna a halai. R.chard, ^ -,|and0an halogatja az es­
nem hajlandó ebbe belemenni. kfiy5t vé$,ü|is< amikor már haj- 
de az öreg mindent elkövet, hogy ,andónak nllltatkozik a házasság- 
hatalmai» kerítse ot. Eros ideg- : kiderü, hogv a ,eany mar
zetűeknek ajánljuk a filmet! ta,á|t magának más partnert - 

rt/. ci>u. luíci; igcii^ts V-, Péntek este a ,.Szerelem ame- ,. ,„mzivéhen
deklődésére számottartó progra-|rikai módra»címíisorozat újabb kollegajasZe e - 
mot a jövő hó végén sugároz- j történeteit láthatjuk. A film kö- Végül a negyedik és utolsó tör-

ténet arról szól, hogy egy kon­
zervatív házaspár, véletlenségből

és nem tükrözik vissza megtel e 
lően az ország szellemi életét.. . 
Nos. a fenti. — jegyezzük meg. 
jogos — követeléseknek eleget 
téve, televíziónk rövidesen szer­
da esténként, a film után új so­
rozatot vezet be, amelyben meg­
interjúvolja az ország „szellemi 
óriásait”, az irodalom, képzőmű­
vészet. zene és művészet terén. 
Az első. főleg igényes nézők ér-

zák. I zéppontjában négy szerelmi tör-
BEN-PORÁT ÉS VENDÉGEI I ténet áll: A szerelem és a ma- -------- .
Jesájáhuí Sájke) Ben Porát,; gúnyos pár; A szerelem és két egy vad orgia színhelyén talalja 

< aki a tévénézők legszélesebb kö- pár; A szerelem és az elvált hú- magát...

CSEHSZLOVÁKIA

Öt évvel a prágai tavasz után
Orosz megszállók — 
kotródjatok!

__ Felirat egy prágai falon
1968 augusztusában

„Emlékezz anyádra!” —

Ez a címe az új csehszlovák­
szovjet filmnek, amely a két 
nép közötti testvériséget hir­
deti.

__ Hir a múlt heti Rudé
Právo-ból

CSALÁDI MAGAZIN 
A TÉVÉBEN

Rövidesen új. érdekesnek ígér­
kező műsort láthatunk a tévé­
ben. A program címe „A család­
nak” és szakértők vesznek részt 
benne, akik közérdekű kérdések­
re adnak választ, a nevelés, fo­
gyasztás. divat, egészségügy terü­
letén Az adás előkészítő produ­
cere. Chánina Amoc úgy terve­
zi. hogy a nézők felvetett kér­
déseikre, illetve problémáikra 
azonnal választ kaphatnak a 
résztvevőktől. Mint ismeretes, ha 
sonló műsor már működik az 
arab adások keretében minden

A prágai utcákon manapság 
nem sok emlékeztet arra a szo­
morú augusztusi reggelre, ame­
lyen — öt évvel ezelőtt — a la­
kosság a városba bedübörgő 
szovjet tankok zajára ébredt. A 
munkások kínos gonddal restau­
rálták a Nemzeti Muzeum hom­
lokzatát. amelyen a szovjet ka­
tonák géppuskatüze csúnya nyo­
mokat hagyott. És Gusztáv Hu- 
sák. a kommunista vezér, — a 
Kreml embere, aki leváltotta Ale 
xander Dubcseket. a prágai ta­
vasz hősét, éppoly kínos gond­
dal távolította el ennek a felejt- 
hetelen tavasznak nyomait a 
mindennapi életből. Nincsenek 
többé nyilvános viták, cenzurá- 
zatlan sajtó és színház, megany- 
nyi részegítő fényűzés, amelyek 
felpezsdítették Csehszlovákia éle 
tét 1968 elején. Szent Vencel te­
rét, ahol Jan Palach. a fiatal 
diák síremlékét, aki a szovjet 
megszállás elleni tiltakozásként 
felgyújtotta magát, most a metró 
építkezés pora borítja. És Dub­
cseket, aki meg akarta valósítani 
„az emberi ábrázatú szocializ­
must” — egy Pozsony környéki 
fakitermelő kooperativába szám­
űzték. De az invázió visszhangja 
még hallható Kelet-Európa min­
den fővárosában. És a figyelmez­
tetés. amelyet a Szovjetunió azon 
a szomorú reggelen öt évvel ez­
előtt Kelet-Európa nyugtalan 
diákjaihoz és munkásaihoz inté­
zett. még kristálytisztán cseng: 
„Csehszlovákia sorsa a tiétek le­
het!”

relében gyakori hála-nyilatkoza­
tok hangzanak el a Szovjetunió 
felé az 1968-ban nyújtott „test­
véri segítségért". Ami még rosz- 
szabb: a „normalizálás” jegyében 
Husák tömeges megtorló intézke­
déseket foganatosít mind a mai 
napig mindazok ellen, akik tá­
mogatták Dubcsek rezsimjét.

1968 óta csak Prágában 40 
ezer fehérgalléros dolgozó — kö 
zöttük 1000 újságíró — veszítet­
te el állását. A csehszlovákiai 
párt 1968-ban 1.6 millió tagot 
számlált, akiknek csaknem egy 
harmada volt kénytelen beszol­
gáltatni pártkönyvét. A disszi- 
dens írók még ma is fekete lis­
tán vannak, és a külföldön ki­
adott könyveikből befolyó jöve­
delmüket zárolt számlára helye­
zik a hatóságok. Még fájdalma­
sabb, hogy a politikai páriák 
gyermekeit — mint Ludwig Va- 
culik író 15 éves fiát — gyakran 
kizárják az iskolából és alantas 
munkára kényszerítik. De Husák 
megtorló intézkedései jóval sú­
lyosabb formákat ölthetnek. — 
Mintegy 200 prominens „liberá­
list” állítottak bíróság elé „ál 
lamellenes” bűnökért, akik kö 
zül több mint negyvenet súlyos 
börtönbüntetésre ítéltek, míg sok | 
száz más, keserű száműzetésben 
tengeti életét.

PROSPERITÁS

Csehszlovákia számára az in­
vázió nemzeti tragédia volt és 
az is maradt. Gusztáv Husák, 
az új pártfőnök, az elmúlt öt 
év során fokozatosan életbe lép-

__ _______ tette az úgynevezett „normalizá-
4 LJ KELET 1973. Vili. 27 I ciós” nroeramot. E nroeram ke-

De Husák szövetségesének, a 
Szovjetuniónak drága árat kel­
lett fizetnie a total’táris rezsim 
helyreállításáért Csehszlovákiá­
ban. A varsói paktum államai 
500 millió dollár hitelt bocsá­
tottak Csehszlovákia rendelkezé­
sére amellyel az uj pártfőnök 
vagonszámra hozatta be az olasz 
divatcikkeket, német készüléke­
ket. magyar szalámit és más fo­
gyasztási cikkeket, hogy az elke­
seredett nemzet kedvében járjon. 
Hatalmas összegeket fektetett be 
az autóiparba és a kedvező hitel- 
feltételek bevezetésével, a kor­
mány lehetővé tette, hogy sok 
tízezer csehszlovák autót vásá­
rolhasson. Még ennél is hatáso­
sabbnak bizonyult a kormány 
árrögzitő politikája, amellyel egy 
idejüleg felemelték a munkabé 
reket. ..Husák a gyomrukon ke­

resztül akarja megvásárolni a 
munkásokat", állapítja meg egy ■ 
volt újságíró, aki most taxi­
sofőr Prágában. És jelek sze­
rint, Husák terve jelentős mér­
tékben bevált. Manapság a prá­
gaiak szomorúan beletörődtek 
sorsukba és energájukat főleg a 
„jó élet” elérésére fordítják — 
amely alatt legtöbben egy autót 
és egy primitiv vidéki week-end 
házat értenek.

A prosperitás politikájának si­
került megtörnie az alkotóművé­
szek sorát is, akik a legtovább 
álltak ellen a nyomásnak. Egyi 
kük, Karel Kachkyna, egy is­
mert fiatal filmrendező, nemré­
giben megbánta „ideológiai vét­
keit”. hogy részt vehessen az idei 
cannesi filmfesztiválon. A sors 
iróniája, hogy a rezsim egyetlen 
tényleges ellenzékét most az 
ókonzervatív sztálinisták képezik 
a csehszlovák kommunista pár­
ton belül, akik Husák sztáliniz­
musát tul lágynak találják.

A Prágában uralkodó nyo­
masztó légkör ellenére, az utób­
bi hónapokban számos magas- 
rangú nyugati diplomata tett lá­
togatást a csehszlovák főváros­
ban, tény kétségtelenül emeli az 
uj rezsim tekintélyét. Ezek kö­
zött voltak William Rogers, ame 
rikai külügyminiszter és Harold 
Wilson az angol ellenzéki vezér. 
Még fontosabbnak ígérkezik 
Willy Brandt nyugatnémet kan­
cellár őszi látogatása, amelynek 
célja az uj baráti szerződés alá­
írása Bonn és Prága között. A 
nyugati szakértők egy része fon­
tos-politikai fordulópontot lát 
ezekben a látogatásokban, ame­
lyeket úgy értelmeznek, hogy a 
Nyugat véglegesen fátyolt borí­
tott az 1968-as eseményekre. A 
valóságban az Egyesült Államok 
és nyugati szövetségesei hallga­
tólagosan már öt évvel ezelőtt 
tudomásul vették hogy Csehszlo­
vákia végérvényesen a szovjet 
érdekszférába tartozik — ismeri 
be egy magasrangu amerikai
diplomata.

(Newsweek)

s Amerika tegnap javaslatot 
tett Iráknak újabb 80 modern 
harcire Pálosén vásárlására.

15.
Ismertem, vagy azt hittem, hogy jól 

ismerem. És tudtam, hogy képtelen ha­
zudni, főleg azért, mert kibírhatatlanul 
és kímél, den ül őszinte, undorodik min- 
ned képmutatástól, sőt, bosszantja és 
fárasztja a színlelés; aztán meg teljesen 
hiányzik belőle minden képzelőerő, 
semmi olyasmibe nem tudott beleka­
paszkodni, ami a valóságban nem léte­
zett. vagy nem történt meg.

Bizonyos voltam benne, hogy ha 
másba szerelmes, akkor ezzel a termé­
szettel a legjobbnak azt találja, ha tüs­
tént bevall mindent; ráadásul olyan 
akaratlan-kegyetlen kíméletlenséggel, 
ahogy félig-meddig népi származásá­
hoz illik.
! Hallgatag és tartózkodó talán tudott 
lenni, megváltozott érzéseiről hallgatott 
is; az viszont nagyon nehéz, sőt lehe­
tetlen lett volna neki. hogy kettős éle­
tet éljen, eltitkolja a házasságtörést. — 
varrónővel, kalapossal, rokonlátogat ás­
sál, barátnőkkel fedezze a találkákat, a 
forgalomnak vagy holmi látnivalóknak 
tulajdonítsa késéseit, mint hasonló kö­
rülmények közt a nők. Nem, elhidegü- 
lése tőlem nem azt jelenti, hogy más­
hoz forró érzelmek fűzik. És ha mégis 
létezik valami ok, és lehetetlen, hogy 
ne létezzék, azt nem az ő életében kell 
keresni, hanem az enyémben.

Annyira belemerültem tűnődéseimbe, 
hogy nem vettem észre: az egyik titkár­
nő előttem áll és mosolyogva ismétel­
geti:

— Molteni úr . . . Battista doktor vár­
ja .. . , ,

Freskókkal díszített, aranystukkos tá­
gas szalon mélyén ült, egy zöldre lakko­
zott fém íróasztal mögött; az asztal pon­
tos mása volt az előszobainak. Most 
veszem észre, még nem írtam le Bat­
tista külsejét, pedig gyakran beszéltem 
róla, gondolom, nem lesz hiábavaló.

Battista az a férfi volt, akit aláren­
deltjei és munkatársai a háta mögött 
ilyen kedves jelzőkkel illettek: ,,barom”, 
„majom”, „gorilla”, „vadállat”. Tagad­
hatatlan, kiérdemelte ezeket a jelzőket, 
legalábbis a külsejével; én mégse éltem 
velük, már csak azért sem, mert vi- 
szolygok attól, hogy bárkit is csúfnév­
vel illessek. Meg aztán szerintem igaz­
ságtalanok is voltak, nem számoltak ve­
le, hogy Battista valaki — látszólagos 
erőszakossága mögött nem mindennapi 
ravaszsággal, mondhatnám agyafúrtság­
gal megáldott egyéniség. Kétségtele­
nül óriási állat volt, szívós és túltengő 
életerővel; ez az életerő azonban nem­
csak a vágyaiban fejeződött be, hanem 
hébe-hóba nagyon finom, értő meglá­
tásaiban is, amelyek éppen vágyai ki­
elégítésére szolgáltak.

Középtermetű volt, de nagyon széles 
vállú, lógó farú, kurta lábú: ezért ha­
sonlított egy nagy majomra, ennek kö­
szönhette a már említett csúfneveit. Ar­
cában is volt valami majomszerű: ha­
lántékán kopaszodott, homlokát viszont 
benőtte a haj; sűrű szemöldöke gond­
terhelt és mozgékony; szeme apró, or­
ra rövid és nyomott, nagy, de szinte 
ajak nélküli szája vékony, mint a kés­
penge.

Battista nem volt pocakos, inkább 
gyomros; akarom mondani, kidülledt a 
melle és a gyomra. Vaskos, fekete sző­
rös keze volt, a szőrzet a csuklója fö­
lött is folytatódott a kabátujjban: egy­
szer azon a nyáron együtt voltunk a 
tengernél, akkor láttam, hogy a válla, 
melle, sőt a hasa is bozontos. Ez a 
vad külsejű ember lágy, behízelgő han­
gon beszélt, finoman, csiszolt, kissé ide­
gen kiejtéssel, Battista ugyanis Argen­
tínában született. Ez a meglepő és meg­
hökkentő hang nekem éppen arról az 
agyafúrtságról és éleslátásról árulko­
dott, amelyről beszéltem.

Nem volt egyedül. íróasztala előtt 
ült valaki, akit Rheingold néven muta­
tott be. Tudtam, kicsoda, bár először 
találkoztunk. Német rendező, hazájá­
ban a nácizmust megelőző időkben ren­
dezett néhány nagyszabású filmet, ame- 

! lyek figyelemre méltó sikert arattak. 
Persze nem volt Pabst vagy Lang kiasz' 
szikus rendező, de mindig adott magá­
ra, sose volt kommersz; törekvései vi­
tathatók, ám mindenképpen el kellett 
ismerni, hoev komolvak.

Hitler uralomra jutása után nem hal­
latott magáról. Azt beszélték, hogy 
Hollywoodban dolgozik, de az utóbbi 
években Olaszországban nem mutattak 
be egyetlen filmet se az ő nevével. Most 
viszont furcsa módon bukkant fel, Bat­
tista irodájában. Míg a producer be­
szélt, kíváncsian vizsgálgattam Rhein- 
goldot. Látták már régi metszeteken 
Goethe arcát? Hát ugyanilyen nemes, 
szabályos, olümposzi volt a Rheingoldé; 
az övét is tiszta, ezüstösen csillogó hosz- 
szú haj keretezte. Egyszóval: nagy em­
ber feje volt; csakhogy figyelmesebb 
vizsgálódásra észrevettem, hogy ez a 
fenség és nemesség csak látszólagos: vo­
násai kissé vaskosak, de elmosódottak 
is, és lágyak, mintha papírmaséból vol­
nának; olyasféle benyomást keltettek, 
hogy éppúgy nincs mögöttük semmi, 
mint a karneválokon, az apró ember­
figurák vállán imbolygó, óriási papír­
masé fejek mögött.

Rheingold fölállt, kezet szorított ve­
lem, közben csak a fejét hajtotta meg, 
viszont német szokás szerint kissé ösz- 
szecsapta a bokáját: ekkor vettem ész* 
re. hogy egészen alacsony, bár a válla, 
talán, hogy arca fenségét bizonyítsa, na­
gyon széfés. Azt is megfigyeltem, hogy 
köszönéskor nyájasan rám mosolygott, 
széles fehér fogsora gyanút keltett, ta­
lán műfogai vannak. Amikor leült, hir­
telen és nyomtalanul eltűnt a mosoly, 
mint amikor a hold elbújik a felhők 
mögé; kemény kellemetlen lett az arca, 
félig parancsoló, félig követelőző.

Battista nagyon messziről kezdte, 
ahogyan szokta. Rheingoldra mutatott:

— Éppen Capriról beszéltünk Rhein- 
golddal . . . Molteni, ismeri maga Cap- 
rit? . . .

— Kicsit — feleltem.
— Van ott egy villám — folytatta 

Battista —, éppen azt meséltem Rhein- 
goldnak, hogy Capri milyen elbűvölő 
hely ... ott még az olyan üzletemberek 
is költők lesznek, mint én.

Battista egyik leggyakoribb fogása 
volt ez: előhozakodni azzal, hogy meny­
nyire lelkesedik a szép meg a jó dol­
gokért, szóval az eszmék világába tar­
tozó dolgokért; de legjobban az zavart, 
hogy lelkesedése — határozottan ezt ta­
pasztaltam — őszinte volt, "bár vala­
hogy sose egészen önzetlen.

Egy pillanat múlva, saját szavaitól 
szinte meghatottan. újra kezdte:

— Pompázó természet, csodálatos ég, 
örök-kék tenger ... és virágok, virágok 
mindenütt. Azt hiszem, ha író lennék, 
mint masa, Molteni, akkor Capribati 
szeretnék' élni, ott lenne ihletem . .. 
furcsa, hogy a festők ronda, érthetetlen 
képeik hefyett miért nem Capri tájait 
örökítik meg . . . Capriban, hogy úgy 
mondjam, készen állnak a képek, és 
milyen szépek ... elég lenne ott ülni és 
csak lemásolni a tájat...

Nem szóltam semmit; szemem sar­
kából Rheingoldot néztem, és láttam, 
hogy bólogat, mosolya úgy ragyogott 
arca közepén, mint felhőtlen égen a 
holdsarló. Battista folytatta:

— Mindig terveztem, hogy néhány 
hónapot ott töltök. — távol az üzleti 
ügyektől, semmitevésben, de sose sike­
rül ... mi itt a városban természetelle­
nes életet élünk ... az ember nem arra 
született, hogy irományok közt élje az 
életét, egy hivatalban ... és csakugyan, 
Capri lakói sokkal boldogabbnak lát­
szanak, mint mi .. . érdemes megnézni 
őket esténként, amikor sétálni mennek: 
mosolygós, nyugodt, bájos és vidám 
fiúk,- lányok ... és ez azért van, mert 
nincsenek nagy dolgok az életükben, 
csak apró álmok, kis érdekek, csip- 
csup vezeszekedések ... ó, boldog em­
berek.

Újabb csönd.
— Mint mondjam — kezdte ismét 

Battista —, van egy villám Capriban, 
és sose vagyok ott. .. sajnos .. . össze­
sen pár hónapot ha tartózkodtam ott, 
amióta megvettem . . . éppen azt mon­
dom Rheingoldnak. az a villa épp a 
megfelelő hely volna arra, hogy ott Ír­
ják meg a film forgatókönyvét... a táj 
ihletet adna .. . már csak azért is, mert 
ahogy Rheingoldnak megjegyeztem, az 
a táji film hangulatát idézi. z

(bolytatjuk)
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D l v a T = Miért volt jó a vakáció?

víí/K/a

A kéthónapos iskolai vakáció 
tulajdonképpen nem volt jó, 
legalábbis nekünk, mamáknak 
nem, mert egyetlen óriási fel­
fordult nappá olvadt össze, mi- 
koris minden és mindenkit az 
otthon rajcsurozó nebulók 
.szempontjának“ kellett alá­

vetnünk.
De azért .... ha magunkba 

nézünk egy percre, úgy rájö­
vünk, hogy sokmindenre még 
is jó volt ez a vakáció.

Például:
Egyszer-kétszer ágyba kap­

tad a reggelit, ami lehet, hogy 
jéghideg és keserű volt, viszont 
a saját különbejáratu fiad (lá­
nyod) szervírozta részedre.

Igaz, hogy hosszabb, vagy rö- 
videbb vonakodás után, de i- 
vadékod leszaladt helyetted a

makoletbe, és ezáltal megtaka­
rította neked a nap legundo­
kabb félóráját.

A pontos téli napirend és ál­
landó figyelmeztetések helyett, 
néha félórákat ülhettél „sztám“ 
csevegve a gyermekeddel, a leg­
képtelenebb dolgokról. Példá­
ul: pontos családi láncolat sze­
rint, milyen rokonságban va­
gyunk Jirmijáhu bácsiékkal, a- 
vagy: mit fog találni az ember 
a Marson? De tényleg, anyu, 
mit?

Jó volt még arra is ez a va­
káció, hogy megvártad, mig 
megtelik a fiad (lányod) szobá­
ja, a legkülönbözőbb rendű és 
rangú chaverokkal, és egyszer- 
csak azon vetted észre magad, 
hogy hallgatózol: vajon 
susmutolnak? ...

Vagypedig, elmentél vele bi­
ciklit (rollert, stb.) vásárolni, 
és közben újra átélted és lead­
tad neki (jól kiszínezve) összes 
gyerekkori biciklis emlékeidet.

Vagy elutaztál a gyerekekkel 
a tengerhez, vagy az usziba, 
és nézted, milyen prímán u- 
szik és ugrik a fiad (lányod), 
miközben a kebled dagadozott. 
Az is lehet, hogy közben meg­
böktél egy ismeretlen nőt, és 
vigyorogva rámutattál a gye­
rekre: az én fiam ...

És jó volt még azért is ez a 
vakáció, mert az esti tévézés 
közben nem kellett folyton az 
órára nézni, és megkezdeni a 
mindenesti könyörgő imádságot:

sem mozgata még a füle bot­
ját sem.

És jó volt, hogy ráérősen 
odahozta a bélyeggyűjteményét 
(még akkor is, ha ezzel felkel­
tett a délutáni szundiból), és 
együtt vizsgáltátok át ezredszer 
a ritka darabokat, míg fiad (lá­
nyod) közben kiszaladt az at­
laszért.

És jó volt, hogy kirándulni 
vitted a srácokat Jeruzsálem­
be, és mikor meg-megálltatok 
a hires kövek előtt, ők egyszer- 
csak megszólaltak, és idézni 
kezdtek a Tnách-ból valamit.

És jó volt, jó volt még na­
gyon sok minden.- Ám, mi a 
legjobb? Az, hogy szeptember 
másodikén, végre-végre vala- 
hára —- megkezdődik a tanú-

EGY AMERIKAI KERESZTÉNY CSALÁD 
IZRAELBEN TELEPSZIK LE
„Sorsunk: Segíteni Izráelnek” — mondja Harold Weybold, aki le­
mondott megalapozott életéről és Cansasból Izraelbe hozza családját

Az olaszok majd mégegyszer i mint tiz évvel ezelőtt. Az el- 
■■bei annyi húst esznek napjainkban, múlt évtizedben az évi husfo-

|gyasztás 17.000 tonnáról 30- 
ezer tonnára nőtt. Tiz évvel ez­
előtt átlag 33 kiló húst ettek 
évente, ma pedig 55 kilót. A 
legkelendőbb a marhahús ezt 
követi a baromfi, amelynek fo­
gyasztása az utóbbi években a 
legnagyobb mértékben nőtt.

Hivatalos adatok szerint O- 
laszország a negyedik helyen 
áll Európában a fagyasztott 
élelmiszercikkek ’ fogyasztása 
tekintetében. Az elmúlt évben 
47.000 tonna fagyasztott élel­
miszercikket adtak el, ennek 
22 százaléka hal volt, 14 szá­
zaléka gyümölcs és főzelékféle, 
8 százalékő készétel, stb. Mind­
össze hét év alatt ezen a téren 
óriási volt a fejlődés, ha tekin­
tetbe vesszük, hogy 1966-ban 
alig 12.000 tonna fagyasztott 
árut vásároltak az olaszok. Eu­
rópában a fagyasztott termékek 
iránti kereslet tekintetében csak 
Nyugat - Németország (619 
ezer tonna), Franciaország (93 
ezer tonna), és Dánia (56.000 
tonna) áll Olaszország előtt

—- Chnlonban a múlt héten 
gyermekfestők kiállítása nyílt 
meg a Bét Rutter-teremben. A 
kiállításon 30 tehetséges gyer­
mek művei kerülnek közszemlé­
re. A gyerekek kora 5,5 és 13 
év között roozos.

„gyorsan menni lefeküdni, mert 
miről I nem tudsz reggel felkelni“, mi­

iközben becses lurkód amúgy 1 lás. (jávor)

A férfiruhát utánzó női kosztümök divatja egyre jobban 
terjed. Most már dupla gombsorú kabátokat is látunk. — 
Fenti kosztüm is kétsoros kabatíal készült, és plisszírozott 

szoknyája van. V-alakú kivágású blúzzal viselik.

A francia szőrmeíoalettek legutóbbi kiállításán a Dior* 
Ház is résztvett a képünkön látható Breitschwanz-kabát- 

tal, amelyet ezüstróka szegéllyel kombinált.

Egy legenda vége 8
Szertefoszlott a legenda a 

francia férjekről, akik segite- 
nek a feleségüknek a háztar- 

J Sásban.
5 Az egyik körkérdés ugyan- 
í is érdekes dolgokat tár fel, A 
^ francia férj normális köriilmé- 
* nyék között foglalkozást nem! r,z° 

s nem segít
i Ha S

feleségének egyáltalán 
a háztartásban, 

a feleség dolgozó nő,

négy férj közül csak egy vál- § 
lal magára naponta néhány $ 
perces valamiféle házi mun- ^ 
kát. Vasárnap a dolgozó asz- ^ 
szonyokat csupán a férjek öt- § 
ven százaléka tehermentesíti | 
a házi munka elvégzésében. ^ 
A francia nők normális körül- ^ 
mények közt naponta összesen ^ 
12 órát és 42 percet, vasár- ^ 
nap 7 órát dolgoznak. |

Aki negyvenszer ment férjhez
1 -lóban nem mindennapi re- 

Éc-iaot ért el Patricia Dunbar 
2" -vés new-yorki maneken: há­
rom év alatt negyvenszer (!) 
men1: férjhez, s ugyanennyiszer 
e,Va,t A rendőrség is felfigyelt 
n le semmit sem tudott rábi­
zonyítani. Pedig gyanította 
huj zavaros ügyről van szó.

És úgy is van:
Bizonyos vagyonos férfiak, 

ak’knek millióik vannak, de

nincs amerikai állampolgársá­
guk. könnyűszerre] megszerez­
hetik, ha elvesznek feleségül 
egy amerikai állampolgárságú nőt.

Patricia Dunbar néhány mil- 
liócskáért megtette nekik ezt a 
szolgálatot. Nagy lakodalmat 
csaptak, majd a vendégek sze­
me láttára összevesztek, a há­
zasság tarthatatlannak minő­
sült, de sebaj, majd felbontjuk 
— Mex:kóban.

Néhány nappal ezelőtt, ami­
kor Jechezkél Steinmetz, a rá- 
mát-gáni G.D.I. kötöttárugyár 
igazgatója irodájában a napi 
postát bontotta, meglepetve 
vett kézbe egy külföldről érke­
zett levelet, amelynek feladója 
Harold Weybold, Cansas City- 
ből.

Steimetz felbontotta a levelet, 
amelynek a következő furcsa 
tartalma volt: „E sorok Írója 
olyan ember, akinek különleges 
karrier-problémája van. Sok si­
kert értem el munkámban, de 
sürgősen más földrészre kell köl­
töznöm, mert csak így tudok 
megoldást találni problémáim­
ra. Életem egyetlen célja, Jzrá- 
elben letelepedni. Úgy vélem, 
hogy sokat tudnék nyújtani a 
fejlődő Izráel államának. Mi­
után családom és én nem va­
gyunk zsidók, a Szochnut nem 
jöhet segítségemre. Ezért mielőtt 
bármely lépést tennék, munka- 
lehetőségre van szükségem. Je­
lenleg Cansasban, egy élelmi- 
szeripari vállalat eladási főnö­
keként működöm, s 14 évi gya­
korlattal rendelkezem ebben a 
szakmában“.

A levélíró különböző szakmai 
ajánlásokat is csatolt.

Mi késztette a Weybold csa­
ládot erre az elhatározásra? 
Mi az a mozgatóerő, amely ar­
ra bírta rá Weyboldot, hogy 
eladja csinos falusi villáját és 
felcserélje gondtalan életét egy 
izráeli kalanddal?

„Ez hosszú mese — mondot­
ta később Harold Weybold a 
Cansas City-i zsidó lapnak a- 
dott nyilatkozatában. Feleségem 
Cuny és én egy nebraskai kis 
városkában nevelkedtünk. Egy­
bekelésünk után Davenportban, 
Iowa államban telepedtünk le. 
Mint hithű keresztények, részt 
vettünk az egyházi szertartáso­
kon. Egyre inkább azt vettük 
észre, hogy a templomban an­
tiszemitizmust prédikálnak és 
akkor egy nap arra az elhatá­
rozásra jutottunk, hogy nem lá­
togatunk el többé a templomba. 
Ekkor kezdtünk az Emanuel 
zsidó templomba járni péntek 
esténként, ahol sokkal jobban 
éreztük magunkat“.

A család 1971 végén Cansas- 
ba költözött, ahol az ottani „Bét- 
Sálóm” zsidó templomban i- 
mádkoztak. Hosszú heteken és 
hónapokon keresztül készítet­
ték elő tervüket az Izráelbe va­
ló jövetelre. Úgy döntöttek, hogy 
erre a legalkalmasabb dátum 
az ország 25 éves jubileuma. 
Néhány héttel ezelőtt turista­
ként az országba érkeztek és 
itt határozták el, hogy véglege­
sen letelepednek.

„Amikor a repülőgép Izrael 
felségterületére ért — emléke­
zik vissza Weybold — az uta­
sok a Hátikvát kezdték énekel­
ni. Nem vagyok érzékeny em­

ber, de könny szökött a szemem­
be. Abban a percben azt érez­
tem, hogy hazaérkeztem“.

LÁTOGATÁS A 
NYUGATI FALNÁL

„Két hetet töltöttünk Izrael­
ben — folytatja Cuny, Harold 
csinos felesége —, s bejártuk 
széltében-hosszában az orszá­
got. Egy alkalommal, amikor 
Éjlátból északra utaztunk, 
trempelő leányt és fiút vettünk 
fel a kocsinkba. Utazás közben 
baráti kapcsolat fejlődött ki kö­
zöttünk és együtt tettük meg az 
utat a következő négy napon. 
Nagyszerű idegenvezetőknek bi­
zonyultak. így ismertük meg az 
országot és lakosait“.

„Természetesen, — folytatja 
Weyland — a fiatalok kérdez­
ték, hogy mi milliomosok va­
gyunk-e? Felvilágosítottuk őket 
az amerikai valódi gazdasági 
helyzetről, amely nem olyan ró­
zsás, mint ahogy azt elképze­
lik“.

A házaspár elmondotta, hogy 
izraeli kirándulások során sok 
olyannal találkoztak, aki kifo­
gásolta az izráeli életet, ». ne­
héz munkát, az anyagi problé­
mákat s főleg azt, hogy Izra­
el a létéért küzd. — Azt válaszo 
tűk, hogy nagyon értékeljük Iz­
rael küzdelmét létfenntartásá­
ért. Amig Jeruzsálembe értünk, 
két napot szándékoztunk ott töl­
teni, de meghosszabbitottuk azt 
egy hétre. Több ízben ellátogat­
tunk a Nyugati Falhoz, sok­
szor naponta kétszer is és min­
den alkalommal meghatódtunk.

Weyboldék most teszik a vég­
leges előkészületeket izráeli le­
telepedésükre. Cuny, aki mezu- 
zá$ láncot hord nyakában, igy 
beszél: „Hiszünk abban, hogy 
Izrael államának létesítése a 
próféták jövendölésének megva­
lósulása. Biztosak vagyunk ab­
ban, hogy a kereszténység kor­
szaka elmúlt és elkövetkezik a 
zsidóság ideje. Ez a sorsunk: 
Izraelben letelepedni, segíteni 
az országnak és másokat is lel­
kesíteni, hogy támogassák Iz­
raelt“ .

„AZ ÉLETBEN NEMCSAK
PÉNZÉRT KELL 

HARCOLNI“

„Sok mindenről lemondunk 
Izrael kedvéért. Családi házról, 
jól megalapozott polgári életről, 
de uj életet kezdünk. Az élet­
ben nemcsak pénzért kell har­
colni“.

Elmondják még azt is, hogy 
Karóidnak vállalata nemrégi­
ben felajánlotta a vezérigazga­
tói tisztséget, amelyre pedig 
már hosszú évek ót várt. — 
„Méig úgy érezzük, hogy a he­
lyes utat választottuk”.

Cris, 15 éves elsőszülött fi­
uk ezeket mondta: „Már nincs 
türelmem tovább várni. Izrael­
be akarok utazni és biztos va­
gyok, hogy az sikeres vállalko­
zás lesz“.

A 13 éves, hosszuhaju Kelly, 
először nem volt elragadtatva 
az ötlettől: „Éppen helyet kap­
tam iskolám futbal [-csapa­
tában. Na, nem baj, remélem 
Izraelben is focizhatok“.

Carry 11 éves kislány, a leg­
kevésbé lelkesedik az ötletért. 
„Nem akarok katona lenni“ — 
mondja.

A 9 éves Cale, már szorgal­
masan tanul héberül és állator­
vos szeretne lenni, vagy talán 
kibucban letelepedni.
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A Weybold család már össze­
csomagolt, elhatározásuk vég­
leges. Remélni kei!, hogy nem 
éri őket csalódás.

SZENES ERZSI:

ABABA

Szemmel-verés
A szemmel verésben való 

ősi hiedelem mind a mai na­
pig tartja magát. Sokan en­
nek tulajdonítják a betegsé­
geket és a baleseteket. Dr. 
Cappanari amerikai kutató 
tanulmányai szerint, különö- 
ien Dél-Olaszországban ás 
Szicíliában találkozhatunk az­
zal a széles körben elterjedt 
hiedelemmel, hogy egyes em­
berek, mégpedig a nagyon 
sovány termetűek, a szemmel 
verés képességével rendelkez­
nek. Egy csepp olívaolajat 
öntenek egy tál vízbe. Ha az 
olaj a viz felületén szétfo­
lyik, ez annak a jele, hogy 
szemmel verés történt. A 
szemmel verés felelős lehet a 
betegségekért, a meddőségért, 
a torzszülöttekért, az elmeza­
varokért, a marhavészért, az 
élelmiszerek, vagy a bor rom­
lásáért és egyéb sorscsapá­

ért.
A szemmel verés leküzdé­

sére többféle bonyolult rítus 
szolgál, mint például a szel­
lemidézés és az ellenvarázs­
lat. Ilyen eszközökkel a gyű­
lölet összpontosítható és ép­
pen az ellen fordítható, aki 
„szemmel vert“.

Dr. Cappanari szerint, a 
Földközi-tenger mellett lakók 
egyik legrégebbi, vallási mí­
toszáról van szó. i
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ÓRABÉREMEL ÉST 
KÖVETELNEK 
A MODELLEK

Hét bolognai lány, akinek az 
a foglalkozása, hogy Éva kosz­
tümben pózoljanak a festőművé­
szeti főiskola diákjainak, órabér­
emelést követelt. Az említett höl­
gyek céljuk gyorsabb megvalósí­
tása érdekében tüntetőleg mun­
karuhában, azaz anyaszült mez­
telenül jelentek meg a város fő­
utcáján, és határozottan követel­
ték a 2000 lira órabért az eddi­
gi 1500 helyett. ~ — -

Még ma is hangosan neve­
tek, ha ez a dolog eszembe jut, 
mint amikor öcsémmel kiszalad­
tunk Fenyvesi ur üzletéből, s 
lefelé bukdácsoltunk a három 
lépcsőfokon a bolt bejáratánál, 
s hahotázva hazáig rohantunk.

Előzménye az volt, hogy he­
tekig csodáltunk egy szépséges, 
nagy, üvegszemű, szőke babát 
a játékbolt kirakatában, s meg 
akartuk venni. De sohasem 
mertünk belépni a boltba, hogy 
megkérdezzük az árát. Sejtet­
tük, pénzünkből nem futná, pe­
dig már hosszú ideje gyűjtöttük 
erre a célra, ellenállva minden 
más természetű csábításnak, a 
krumplicukortól, a csokoládé­
ig-

A mi babáink csak amolyan 
aprócska porcelán bábuk vol­
tak, karjuk, kezük, lábuk nem 
élt külön életet, hanem testük­
höz volt ragasztva, nőve, elvá­
laszthatatlanul. Hajuk se volt 
persze, a hajat csk fekete fes­
ték jelezte fejük búbján. A si­
lány kisbabákat minden este 
megfürösztöttük, mint fejletlen 
csecsemőket, kiket ápolni, gon­
dozni kell. A törülközőt megme- 
legitettük, s úgy száritgattuk 
meg testüket, mielőtt ágyba fek­
tettük, nehogy meghűljenek. 
Ezt a szertartást, este, lefekvés 
előtt, a világért el nem hagy­
tuk volna.

Amióta Fenyvesi ur kiraka­
tában megpillantottuk a gyö­
nyörű, felnőtt, szőke babát, ér­
deklődésünk a csecsemők iránt 
egyszeribe megcsappant. Való­
sággal beleszerelmeskedtünk 
az igazi, nagy babába, róla be­
széltünk, vele álmodtunk.

Hosszú hetek lefojtott vágya­
kozása, izgalma után, egyszer 
mégis bemerészkedtünk a bolt­
ba. Csodálatunk tárgya, a ba­
ba, egész idő alatt, ott állt a 
kirakatbn, minden nap meg­
szemlélhettük. Egy csengő jelez­
te érkezésünket, amint benyitot­
tunk a félhomályos helységbe. 
Fenyvesi ur igen nyájasan fo­
gadott minket. Középkorú, 
majdnem teljesen kopasz ember 
volt, de sima arcán, a szeme 
alatt a két égő vörös folt, mely 
mintha rá lett volna pingálva, 
fiatalos külsőt kölcsönzött neki. 
Könnyedén, rugalmasan moz­
gott, akárcsak gumiból lett vol­
na. Mindjárt bizalmat éreztünk 
iránta, kulcsot talált a szivünk­
höz.

— Azt a szép nagy babát 
szeretnétek megvenni a kirakat­
ból? Aztán mennyi pénzetek 
van, mert bizony az sokba ke­
rül. Inkább a mamát kellett 
volna megkérnetek, hogy ő jöj­
jön el, ti az ilyen nagy vásár­
láshoz még kicsik vagytok.

Látta, mennyire elszontyo­
lodunk.

— Mégis — kérdeztem én — 
mibe kerül az a baba? Mi már 
régen gyűjtjük a rávaló pénzt 
a bukszába, sose veszünk 
krumplicukrot, sem más édes­
séget

— Kár, kár, hogy ennyi 
nőm dologról mondtok le egy 
babáért — szólt Fenyvesi ur 
jóságosán, s a mosolya fény­
lett.

A kirakathoz lépett, ajtaját 
belülről kinyitotta és kiemelte 
a babát.

— Hát nézzétek meg köze­
lebbről -— és a babát gyöngé­
den a karomba tette.

— Jaj, be gyönyörű — sóhaj­
tottam — s átadtam rajongva 
bámuló öcsémnek, hogy ő is 
megsimogassa.

De Fenyvesi ur még mindig 
nem mondta meg a baba árát. 
Mintha óvakodott volna ne­
künk fájdalmat okozni.

—- Hát igazán sajnálom, — 
szólalt meg végre, mig a babát 
visszavette és uira elhelyezte a 
kirakatban — de ez a baba te- 
méntélén pénzbe kerül, — 
tíz egész koronába, s a ti kis 
bukszátokban biztosan csak 
krajcárok vannak.

— Vannak aranykrajcárok 
is — mondtam bizakodva.

Fenyvesi ur legyintett:
— Azok sem érnek többet, 

mint a közönségesek. Krajcár az 
krajcár.

Nagyon bánatos arcot vág­
tunk, majd hogy el nem bőg­
tük magunkat.

— Várjatok csak — mond­
ta most Fenyvesi ur, s a moso­
lya még jobban fényiéit. — 
Mutatok nektek egy másik ba­
bát, az sokkal olcsóbb, igaz, 
hogy esv kis hibája van, de 
azért nagyon szép.

A folt mélyébe ment, egy 
deszkafal mögé, s kihúzott on­
nan egy babát. A feje valóban 
gyönyörű volt, majdnem olyan 
gyönyörű, mint a kirakatbelié, 
szőke haja bodoritva, a szeme 
égszínkék, a szája mint a cse­
resznye. De ... de a szép ba­
baarc fordítva volt a törzsére 
illesztve, egyvonalban a hátul­
jával.

— Egy kis hibája van —= 
motyogta újra Fenyvesi ur.

Mi előbb hökkenten néztünk 
hol rá. hol a babára, aztán hir­
telen eiszállt a bánatunk, s ki­
robbant belőlünk a harsány ne­
vetés. Köszönés nélkül rohan­
tunk ki a boltból, lefelé a lép­
csőn. hahotázva végig a Fő-ut­
cán egészen hazáig, s a neve­
tést egyáltalában nem bírtuk 
abbahagyni.

m
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A tárgyalás kezdetéig őrizetben tartják — 
A törvényszék védőt rendelt ki a repülőgép- 
rabló mellé — „A magánzárka beteggé tesz”

A tel-ai ívj törvényszék tegnap elrendelte a repülgéprablással 
vádolt Mochammed el-Tumi 37 éves líbiai állampolgár őrizet­
ben tartását, ügye tárgyalásáig. Mordecháj Kenneth törvényszéki 
bíró egyben utasítást adott a vádlott elmeállapotának megvizsgá­
lására is. abból a célból, hogy megállapítsák, felelősségre vonha- 
to-e tetteiért. A bíró védőt is kinevezett számára, Jicchák Äde­
ret személyében.

A tárgyal éterem már a kora 
reggeli órákban zsúfolásig meg

kább esetek közé tartozik. A tárgyalás után Száádon, aki
A vád képviseletében Viktoria maga is líbiai születésű, azt mon

telt újságírókkal, televízió- és rá- 
dióriporterekíel és számos ügy­
véddel. A rendőrség elzárta a be 
járatot a kíváncsiskodó közönség 
elől és külön őrséget is felállított 
a teremben.

A vádlottat kis késéssel, erős 
rendőri fedezet mellett vezették 
elő. El-Tumi szürke öltönyt és 
fehérpettyes kék inget viselt. Te­
kintettel az ügy érdekességére és 
fontosságára, a bíró engedélyezte 
a tárgyalás fényképezését és hang 
szalagra vételét. Ilyesmi a legrit-

Osztrovszki- Kohen ügyésznő is­
mertette a tényállást: El-Tumit 
a légiközlekedési törvények meg­
sértésével — mint légikalózko­
dás és emberéletek veszélyezteté­
se — vádolják. Annak ellenére, 
hogy nagyrészt Izráel határain ki 
vül és nem izraeli repülőgépen 
történt, az izráeli törvényszéknek 
joga van az ügy tárgyalására. — 
Ugyanakkor El-Tumit izráeli te­
rületen való tiltott fegyvervise­
léssel is vádolják.

A kormány nem tárgyal a konzervatív 
és reform-rabbik egyenjogúsításáról

Golda Méir nem tűzte napirendre Mose Kol miniszter
javaslatát

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — A különböző 
zsidó vallási irányzatok egyen­
jogúsításának kérdését a kor­
mány egyelőre nem tűzi napi­
rendre. Mose Kol turisztika­
ügyi miniszter, a Független Li­
berális Párt vezetője nemrégi­
ben azt tervezte, hogy felveti a 
problémát a minisztertanácson. 
Golda Méir miniszterelnök, aki 
e tervről értesült, magához ké­
rette Költ, s kérte, álljon el 
szándékától.

A miniszterelnök véleménye

válik a belpolitikai küzdelem, 
nem volna célszerű ezt a javas­
latot tárgyalni. Különbenis Gol­
da Méir szerint az ügy nem sür 
gős. A szabályzat szerint a mi­
nisztertanács napirendjét a mi­
niszterelnök állítja össze. így 
aztán Kol miniszter Golda Méir 
álláspontja ellen formai felleb­
bezést nyújtott be tegnap a ka­
binet ülésén. A kérdés érdemi 
megvitatására nem került sor, 
de Mose Kol álláspontját tisz­
tán minisztertanácsi ügyviteli ér 
vek alapján a kabinet elutasi- 

, tóttá. A napirendre tűzés mel- 
^zerint most. amikor a válasz- j lett kizárólag a javaslattevő 
tások előtt amugyis feszültebbé ! Mose Kol foglalt állást.

„Konyhalázadás” a haifai klita-közponfban
Az ölek eltorlaszolták a Windsor szálloda előtti utat, 

mert nem akarnak önálló konyhát vezetni
Oroszországi oiék — a haifai 

Windsor-szállóban berendezett 
klitaközpont lakói — tegnap el­
torlaszolták a szállóhoz vezető 
utat, tiltakozásul, amiért külön 
konyha vezetésére akarják köte­
lezni őket.

Az olék szám szerint mint­
egy tizenheten, eredetileg öthavi 
tartózkodási lehetőséget kaptak a 
klitaközpontban. minthogy azon­
ban fennakadások mutatkoztak a 
nekik szóló lakások kiutalásában, 
már hét hónapja vannak ott. Az 
utóbbi napokban megtörténtek 
az előkészületek új olé-csoport 
befogadására és ezért felszólítot­
ták a „régieket”, hogy önálló 
konyhát vezessenek és erre a cél

ra ki is jelöltek számukra kony­
hát. teljes felszereléssel. Az olék

A bíró utasítására arab nyel­
ven tolmácsolták a vádlottnak a 
vádirat szövegét, mely szerint 
Bengáziban két revolverrel és lő­
szerrel felszerelve szállt fel a li- 
banoc-- gépre, a gépen egy lövést 
adó- 'e, és életveszélyes fenye­

getéssel kényszerítette a pilótát, 
' .ogy Izráel be irányítsa a gépet.

A bíró megmagyarázta a vád­
lottnak. hogy ez még nem a tár­
gyalás kezdete, hanem csak a 
vizsgálati fogság elrendelése. A 
vádlott csendben hallgatta végig 
a bíró és az ügyésznő szavait.

A vádirat ismertetésének el­
hangzása után El-Tumi óvadék 
ellenében való szabadlábra helye 
zését kérte, hangoztatva, nem 
tudja, hogyan látja őt az izráeli 
közönség és a törvényszék.

„Magánzárkában vagyok, elzár 
va a külvilágtól, nem tudom, 
mi történik körülöttem. A le­
tartóztatás súlyos csapás rám­
nézve. A letartóztatás beteggé 
tesz, és ellentétben áll azzal, 
amit Izráelről elképzeltem, mi­
után hosszú évek óta vágyakoz 
tani ide.”
Tárgyalás közben szólásra 

emelkedett Élijáhu Száádon or- 
jehudai lakos, aki bejelentette, 
hogy

hajlandó kezességet vállalni El 
Timiiért és saját házában el­
helyezni.

Egyben felajánlotta, hogy saját

dotta az újságíróknak, hogy El- 
Tumi családja már Izráel állam 
létrejötte előtt is ismert volt a 
zsidók iránti szimpátiájáról és 
El-Tumi célja az volt, hogy be­
bizonyítsa, léteznek olyan ara­
bok, akik szimpatizálnak Izrael­
lel. Száádon levelet írt El-Tumi- 
hoz, amelyben hangsúlyozta, 
hogy Izraelben igazságos bírás­
kodás vár rá.

elfogott terroristák ügyében
A felsőbíróság elutasította a tíz vádlott felfolyamodását — A had 
bírósági ítélet után a vádlottak még egyszer fordulhatnak a felső 

bírósághoz — Az egyik terrorista Kínában kapott kiképzést
A jeruzsálemi felsőbíróság 

elutasította a Libanonban elfo­
gott és Izraelben katonai bíró­
ság elé állított tíz terrorista 
követelését, hogy a felsőbíróság 
order nisi utján tiltsa meg a
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luddi katonai törvényszék szá­
mára, hogy ügyüket tárgyalja 
és ezzel ismerje el, hogy izráeli 
igazságszolgáltatási fórum nem 
illetékes ez ügyben.

A felsőbíróság határozata ki 
mondja, helyesebb, ha előzőleg 
lebonyolítják a szükséges bíró­
sági eljárást a katonai bírósá­
gokon és ha ezek befejeztével 
az érdekeltek a felsőbírósághoz 
kívánnak fordulni, úgy ismét 
tárgyalni fogja az ügyet.

Mint ismeretes, a tiz terro­
ristát a Dél Libanonban tör­
tént rajtaütés során. 1972 szép 
tember 16-án fogták el az iz­
ráeli egységek, majd bíróság elé 
állították. Egy hónappal ezelőtt 
kezdték meg a tárgyalást és 
akkor a védelem azzal érvelt, 
hogy az izráeli katonai bíróság 
nem illetékes ez ügyben. Mi­

igyekezett érvelni, hogy a vo­
natkozó törvény nem alkal­
mazható jelen esetben.

A felsőbíróság elutasító hatá­
rozatában rámutatott még arra 
is, hogy a luddi katonai bíró­
ság előtt tárgyalt ügy már elő­
rehaladott stádiumban van és 
a megfellebbezett határozat 

több, mint egy hónappal ez­
előtt hangzott el. „Számos tény 
vár tisztázásra és- helyesebb, 
ha ezeket teljes mértékben le­
tárgyalja a katonai bíróság” 
— hangzik a határozat.

azonban nem voltak hajlandók ügyvédje. Eliezer Málchi vállalja
elfogadni ezt a megoldást, és a 
szálloda előtti útszakasz elzárása

a védelmet
A vádhatóság tiltakozott a be-

formájában — mely komoly for: jelentés ellen, rámutatva arra, 
"almi akadályt jelentett — juttat hogy a védőt csak maga a vád- 
ták kifejezésre tiltakozásukat. j lőtt nevezhet ki, vagy a törvény- 

A kiérkezett rendőralakulat pa | szék. Magánszemély nem képvi- 
rancsnoka rávette őket a torlasz I sei heti őt. Kenneth bíró elfogad-
eltávolítására, miután ígéretet 
kaptak, hogy a klitaügyi minisz­
térium megbízottai ma tárgyal­
nak panaszukról.

ta a vádhatóság érvelését, s el­
utasította az óvadék ellenében 
történő szabalábra helyezési ké­
relmet.

A NORVÉGIÁBAN LETARTÓZTATOTT KÉT 
IZRÁELI TOVÁBBRA IS FOGSÁGBAN MARAD

Az oslói bíróság szerint letartóztatásuk nem sértette 
a nemzetközi jogot

Oslo. (STA). — A Busiki gyil- nem történt-e a diplomáciai vé- 
kosság ügyében letartóztatott két' dettségről szóló jogszabály meg-
izráeli egyelőre vizsgálati fog­
ságban marad, bár érdekes jogi 
fejlemény állt be ügyükben.

Norvégia legfelsőbb bírósága 
elrendelte, hogy újból vizsgálják 
ki letartóztatásuk körülményeit, 
és főleg azt, hogy a letartóztatás

A Dán-bérsofőrök 
még nem léptek 

munkába
Annak ellenére, hogy a Dán 

bérsofőrjei bejelentették sztrájk 
juk beszüntetését, tegnap reggel 
még nem kezdték újra a mun­
kát, mert a kooperativa igaz­
gatósága még nem határozott 
arról, hogy visszavegye-e a 
sztrájkolókat, akiket hivatalo­
san elbocsátott. Az igazgatóság 
a tegnapi nap folyamán tartott 
ülést, amelyen a továbbiakról 
tárgyalt.

Az igazgatóság nem szándé­
kozik megfizetni a sztrájk-napo 
kát és lépésekre készül a sztrájk 
szervezői ellen.

A tel-avivi munkástanács ma 
foglalkozik az üggyel.
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PÁRIZS: A polgári repülőtár­
saságok nemzetközi szervezete, 
az IÁT A, amelyben 73 repülő- 
társaság van képviselve, elhatá­
rozta, hogy új, mesterséges valu­
tát létesít és ez lesz a viteldíjak, 
valamint a társaságok közötti el­
számolás alapja. Eddig ugyanis 
dollár-alapon számították a repü­
lőjegyeket, de az amerikai valuta 
erős ingadozása veszteségeket 
okozott a társaságnak. Az IATA 
„elszámolási egység” nem a dol­
lárhoz és nem az aranyhoz lesz 
rögzítve, hanem a Nemzetközi 
Valutaalap tervezett új deviza­
egységéhez, amely a tagállamok 
rendelkezésére álló hitelekből áll. 
Az IATA új devizája számára 
rögzített átszámítási árfolyamot 
állapítanak meg 168 állam va­
lutájára.

HOUSTON: A Skylab—2 ászt
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ronautái már megtörték a világ- , aki sohasem mutatkozik a nyíl 
űrben való tartózkodás minden vánosság előtt, a londoni Obser- 
eddigi rekordját, miután már ver szerint új vállalkozásba kéz 
több mint négy hete vannak az dett. Hughes számára különleges
űrállomáson és azt remélik, hogy 
befejezhetik az 59 napra terve­
zett ott-tartózkodást. A Skylab

kutatóhajót építettek Philadel­
phia hajógyárában, amely a hó­
nap elején már kifutott — isme-

—1 asztronauta csoport ponto- j rétién rendeltetésű helyre. A ha­
sán 28 napot. 49 percet és 49 jó tengeralatti ásványok felkuta
másodpercet töltött a világűrben. 
Tegnap egyébként újabb műhiba 
mutatkozott, kiderült, hogy az 
űrállomás 16 akkumulátora kö­
zül 5 erősen legyengült és áram­
szolgáltatása 40 százalékkal csők 
kent. A hiba okát egyelőre nem 
ismerik.

BONN: Henry Kissinger pro­
fesszor. az Egyesült Államok de- 
zignált külügyminiszterének né­
met szülővárosa hirtelen felfe- 

és

tására szolgál. A Világbank szak 
értői szerint óriási mennyiségű 
értékes ásvány található a ten­
gerfenéken, amely évezredekre 
fedezheti az emberiség szükség­
leteit. Már két nemzetközi kon­
szern kezdte meg a kutatást, 
amelybe most Hughes is bekap­
csolódik.

BERLIN: A berlini törvény­
szék életfogytiglani fegyházra 
ítélt két nácibíínöst, a most 61 
éves Johann Becker és a 68 éves

sértésével? A legfelsőbb bíróság 
nem hagyta jóvá a két alsófokú 
döntést, amely elismerte a letar­
tóztatás jogosságát és elrendelte 
az újbóli vizsgálatot, hogy a le­
tartóztatás valóban törvényes 
volt-e. A felsőfokú döntés sze­
rint a bíróságok nem vették fi­
gyelembe a letartóztatás törvé­
nyességének jogi oldalát.

A legfelsőbb bíróság döntése 
alapján az ügy azonnal ismét az 
elsőfokú bíróság elé került Osló­
ban. amely kimondotta, hogy a 
két izráeli letartóztatása Jiaál

után a bíróság ezt az érvelést 
elutasította, a védelem a felső- 
bírósághoz fordult, amelynek 
hármastanácsa — Landau, Be- 
renson és Vitkon — tárgyalta 
a kérelmet.

Áháron Bárkái ügyvéd, aki a 
tiz vádlott közül nyolcat képvi­
sel, azzal érvelt, hogy a külföl­
dön államellenes tevékenységgel 
foglalkozó törvénycikk vonatkoz 
hat Elrom konzul törökországi 
gyilkosaira, vagy a müncheni 
terroristákra, de nem alkalmaz­
ható olyan emberek esetében, 
akiknek soha semmi kapcsola­
tuk sem volt Izráel államával. 
A védő azt hangoztatta, hogy 
a vádlottak egy része azt val­
lotta, azért csatlakoztak a ter­
rorista szervezethez, hogy meg­
hódítsák Jordániát és megbuk­
tassák Husszeint, illetve a liba­
noni kormányt. Egyikük Kíná­
ban kapott kiképzést.

Berenson biró: Mit számit a 
területi távolság, ha a cél Iz­
rael ellen tevékenykedni?

A két másik védő. Ali Rá- 
fá és Felicia Langer is azzal

!Veszélyes
„háziállat” j

Chicago. (UP1). — Buffa- jj 
lo Grove ban, Chicago kiil \ 
városában figyelmeztették \ 
a lakosokat, hogy David! 
Pearson, 18 éves fiataléin \ 
bér kedvenc háziállata» 
megszökött. Az állat kert* 
szakértői szerint az állat, 
amelyet Pearson a lakása 
melletti garázsban nevelt, 
egy rendkívül veszélyes 
egyiptomi kobra, amely­
nek gyorsanölő mérge van 
és mindenkit megtámad.
A rendőrség szóvivője kö­
zölte, hogy már régebben 
tudnak a veszélyes kígyó- 

r fői Pearson garázsában,
! de hiába tanulmányozták 
Illinois állam törvénytárát 
és hiába kérték jogászok 
segítségét, nem találtak 
semmiféle törvényes elő­
írást, amely tiltja, hogy 
valaki mérges-kígyót tart­
son házában. Preventív in ' 
tézkedés hiányában most 
egy rendőri kiilönujnényt 
kígyóvadászatra küldtek. 
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zetője — Reuven Ávárgil, Ko 
chávi Semes. Jigál Bin Nun, Dá- 
ni Száil és Számú Gohár — teg­
nap a tel-avivi Szokolov házban 
tartott sajtófogadáson bejelentet-

__________ ték, hogy kiváltak a Sálom Ko-
Éjál izráeli diplomata lakásán i hen-féle Fekete Párducok — Iz- 
nem sértette a nemzetközi jogot. I r!*eli Demokraták — mozgalmá- 
Mindkét letartóztatott ügyvédje I

Lépésüket

SZAKADÁS A FEKETE PÁRDUCOK KÖZÖTT
A tagok egy része kivált a Sálom Kohen-féle mozgalomból - 
„Kohen képviselő politikai felfogása nem felel meg a párducok 
célkitűzéséinek” - Edi Málká: „Feláldozom az életem, ha nem 

kerül igazi ~zefárd képviselő a Kneszetbe”
A Fekete Párducok néhány ve

bejelentette a fellebbezést. Egyéb 
ként a legfelsőbb bíróság jóvá­
hagyta az ügyészségnek azt a ke 
resetét. hogy minden bírósági tár 
gyalás ebben az ügyben zárt aj­
tók mögött folyjon.

Micháel Dorf és Cvi Steinberg 
valószínűleg októberben kerül a 
törvényszék elé a Busiki gyilkos­
ságban való részvétel vádja miatt.

azzal indokolták, 
hogy Sálom Kohen Kneszet-kép- 
viselő diktátor! módon viselke­
dett. nem volt hajlandó össze­
hívni a „párducok” kongresszu­
sát és ultimativ módon követelte, 
hogy őt állítsák a Kneszet-lista 
élére. Hangoztatták még az elő­
adók, hogy Sálom Kohén politi­
kai állásfoglalása nem egyezik a 
..párducok” célkitűzéseivel. Sze­
rinte a „párducok” közül kezdet-

Összesen 700 új járműre van szüksége a kooperativá- 
nak Az összeszerelés egv részét Izráelben végzik

metországban 100 Mercedes al­
vázat vásárol Barziláj, melyek­
re ugyancsak Izráelben építik a

Akiba Bárziláj. az Egged 
megbízottja, tegnap Németor­
szágba. Svéd<~rszágba és Bel­
giumba repült.' hogy 350 autó­
busz. illetve alvázat vásároljon 
a kooperativa számára. Bárziláj 
elmondotta, hogy az Eggednek 
jelenleg 700 új autóbuszra van 
szüksége és >gy elkerülhetetlen­
nek mutatkozott külföldről be­
hozni azok egyrészét, az ásdodi : 
Leylandnál megrendelt 200 autó; 
buszon kívül.

Svédországban az Egged 100.! 
léghütéssel ellátott autóbuszt j 
rendel, városközötti forgalomra, 
melynek összeszerelési munkála-l 
Iáit a belgiumi „Merkávim”’- j 
ban végzik. Ugyanitt 150 alvá- j 
íat is vásárol, melyre a felépít-1 
ménvt Izraelben szerelik. Né-1
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karosszériát. Az ügylet össze­
sen 80 millió font keretben tör 
ténik, beleértve az izráeli ösz- 
szeszerelést is.

dezte szülöttjét és elhatározta, ------ ----- -----------------
hogy díszpolgárává avatja. Fürth ^an^ Quambusch a Gestapóban 
városa szeptember 12-re tűzte ki milk°dött és 1941 és 1943 kö- 
az ünnepélyes aktust, amelyben a Z°” le?5,el ,tiÍhorokban részt 
vietnámi békéért teljesített szol- ™do*' ,lengyeiek es ,ukra- 
gálataiért ítélik oda a díszpolgár leSy'lko!asaban. Az allam- 
ságot a távolélő Kissingernek. A “^.eSZ. ^»'-VOzta, hogy két 
Kissinger-család 1938-ban mene- kuIono^n ™sze,ves es kegyet- 
kült a náci-birodalomból, mi- 'en gy,'k°Sr°' va" SZO‘ A . tör’ 
után az idősebb Kissingert a ná- ^ h
cik kidobták a középiskolából, h°Sy 3 ket -ndk;vul pnmi; 
amelynek tanára volt. t,V embcr nt'nCSak fellebbva!o1

LONDON: Howard Hughes. Parancsat teljes.tette, hanem sa-
az ismert amerikai milliárdos, EJ^TZ*’***' ^ gyÖ'0 
— ____ létből gyilkolt.

KIUTASÍTJÁK a kalandor MEXIKÓI 
PILÓTÁT

A szállodában nem tudott fizetni — Vendéglátójának 
feleségét elcsábította

A tel-avivi járásbíróság tegnap 
hatálytalanította a Pedro Cor- 
belli mexikói pilóta elleni tiltó 
végzést, melynek értelmében

Felejthetetlen drága férjem, apám, nagyapánk, dédapám

Veres Efráim (Franz) y-r
Budapest — Natanja

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKŐAVATÁSÁT
a slosim leteltével, augusztus 28-ikán. - kedden tartjuk 
Natanjan. a vatikimi temetőben. A háztól (Smuél Hánáciv 
^0 sz.) indulunk 3 órakor.

Találkozás j^4-kor a temető bejáratánál.

A GYÁSZOLÓ BLUM CSALÁD

PHNOM PENH:: A kommu­
nista csapatok elsőízbeji indítot- 

I tak ismét támadást Kambódia fő 
városa ellen, amióta az amerikai 
légierő augusztus 15-én beszün­
tette tevékenységét az országban. 
Phnom Penh repülterére három 
rakétát lőttek, ezenfelül a kom­
munista csapatok elvágták a fő­
városba vezető 4-es és 5-ös szá­
mú főutakat. A fővárostól 27 
kilométerre fekvő Angkor város­
nál lefolyt ütközetben állítólag 
200 kommunista esett el és ló 
v"ri'1t fogságba. I

Szórakozó központ 
épül Risonban

Külföldi befektető-csoport 
élén Artúr Braunerrel szóra­
kozó központ létesítését tervezi 
Rison Lecionban, 270 dunám 
területen, a varos tengerpart 
melletti, nyugati részén.

A központ filmszínházat, 
„drive-in mozit, sportpályákat, 
(igy korcsolyapályát is), továbbá 
forgószinpaddat ellátott amfi­
teátrumot. és Country clubot 
foglal magában.

A központ szomszédságában 
két turistaszálló építését is ter­
vezik. A helyi városrendezési 
bizottság már jóváhagyta a ter­
vet. melyhez még a körzeti vá-

nem hagyhatja el az országot. Ez 
zel lehetővé vált a belügyminisz­
térium által elrendelt kiutasítás 
végrehajtása.

A pilóta a tel-avivi Plaza ho­
telben lakott és 5000 fonttal 
adós maradt. Kiderült, hogy 
egyetlen fontja sincs. A szálloda 
követelést nyújtott be a tartozás) mozgalomban, 
behajtására és a járásbíróság ez 
év május 10-én letiltotta a piló­
ta kiutazását. Július 25-én a bel­
ügyminisztérium elrendelte a pi­
lóta kiutasítását, kiderült azon­
ban, hogy erre nincs mód, mert 
a bírósági végzés értelmében 
nem hagyhatja el az országot. A 
járásbíróság tegnapi határozata 
véget vetett ennek a fonák hely­
zetnek.

tői fogva sokan ellenezték Ko­
hen felfogását.

Bin Nun közölte, hogy a „pár­
ducok” tárgyalásba kezdtek két 
fontos társadalmi-politikai ténye­
zővel és lehetséges, hogy ezek a 
közeljövőben csatlakoznak hoz­
zájuk. Nem nevezte meg azon­
ban, hogy milyen testületekre 
gondol.

Kohávi Semes, a jeruzsálemi 
„párducok” vezetője előadta, 
hogy szándékukban van a Hisz- 
tadrut központi választási bizott­
ságához fordulni azzal a céllal, 
hogy letiltassák Sálom Kohén 
számára a „Fekete Párducok” el­
nevezés használatát.

Edi Málká, aki szintén a „pár­
ducok” vezetői közé tartozik. Sá 
lom Kohén képviselő mellett 
foglalt állást, hangoztatva, hogy 
Kohén sokat tevékenykedett a 

mozgalom érdekében. Izgatott 
hangon mondotta: Közlöm Áhá­
ron Jádlinnal, a Munkapárt tit­
kárával, hogyha a Kneszetben 
nem lesz igazi szefárd képviselő, 
úgy én feláldozom az életem 
olyan formában, amely felkelti 
majd a világ figyelmét.

A sajtókonferencián izgatottá 
vált a hangulat, amikor megje­
lentek Sálom Kohen hívei is, 
akik azzal vádolták Semest. hogy 
a Rákách megbízottja,'és szándé 
kosán akar szakadást előidézni a

Egyébként kiderült, hogy ami 
kor Corbellit kitették a szállodá­
ból, a hotel egyik alkalmazottja 
magához vette. Nem sokkal ké­
sőbb ez a férfi rájött, hogy fele-

rosrendezési bizottság hozzájáru I sége megcsalta őt a befogadott
lása szükséges. pilótával.
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Az energia-J 
közelkeleti 
évi kőolajte

Megbízható ij 
nőknek sikerült 
Sára, hogy ezzel 
politikájának me^ 
ízben fenyegetőzi 
Fejszál. Szaudia 
szerint az arabot 
lően kőolaj term 
Amerika olaj-szíj 
mogatja.

Kairó. (Reutj 
— Anuár Szádátj 
hazaérkezett öt 
togatásról, amely 
diában. Katarba] 
tárgyalt.

A kiadott hívj 
szerint Szádát 
miként lehetne ki 
rika és a N> ug| 
szükségleteit lzrá 
értesült londoni 
raph tudósítója 
ból. hogy Szádát j 
mán

Szaudia véglel 
hogy a jövőbe 
Zalákkal növel 
termelését, a in 
hogy Amerika] 
ken igen súly € 
riii kőolaj ella

A lap hozzáteszi 
bök igy akarják] 
Amerika közeiké 
Fejszál király rn 
tartása bizonyos 
tatást idéz majd 
kai közvéleménj 
hozzá a befolyí 
A Daily Telegraj 
séges, hogy az 
lépése valóban 
toztatni A merik 
politikáját.

Érdekes ezzel 
jól értesült franJ
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Tisztelettel 
megnyitotta] 
garnitúrák, 
földi plüssd
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